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Ve hře o možné rozšíření školy
v Lubině bude také nadstavba

K o p ř i v n i c e  (ili) – Sportovní
hry zdravotně handicapovaných dětí
a dospělých, které poprvé nesly podtitul
svého zakladatele Memoriál Petra
Douska, se úspěšně přenesly přes 13. roč-
ník. „Je to téměř zázrak, jak nám nako-
nec vše šlo na ruku. Našli se vstřícní
sponzoři, ochotní pořadatelé, a dokonce
nepršelo,“ shrnula dvěma větami své
pocity předsedkyně pořádající Asociace
zdravotně postižených Irena Kučerková.

Zasoutěžit si letos do Kopřivnice při-
šlo 166 závodníků z Hrabyně, Kladna,
Prahy a dalších částí republiky, z nichž 78
procent bylo zdravotně handicapova-
ných, zbytek tvořil doprovod. O tom, že
sportovní hry už mají svou prestiž,
svědčí mimo jiné zájem organizací
i firem pracujících pro zdravotně handi-
capované k vlastní prezentaci během her.

V centru soutěžili
lidé s handicapem

Součástí 13. ročníku Celostátních her tělesně postižených byl tradičně také závod na invalidních
vozíčcích.                                                                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) - Otázka rozšíření kapacity Základní školy
v Lubině rozdělila kopřivnické radní. Ti se problematikou tamní školy
v krátké době zabývali již poněkolikáté. Tentokrát měli rozhodovat
o tom, zda město nastoupí cestu, na jejímž konci by bylo vybudování
jedné školní třídy a potřebného sociálního a hygienického zázemí v ob-
jektu Domu zahrádkářů, který s budovou lubinské školy sousedí. Tento
záměr ale radní zatím neposvětili. Místo toho dostal příslušný odbor
radnice za úkol zpracovat variantu číslo dvě, která by spočívala ve
využití stávajících půdních prostor a nadstavbě budovy.

Škola v Lubině, přestože se poměrně nedávno s dostavbou tělo-
cvičny o něco rozšířila, přestává kapacitně pokrývat zájem ze strany
rodičů a dětí. Je to dáno jednak výstavbou rodinných domků, do kte-
rých se stěhují především mladé rodiny, ale zájem o navštěvování školy
v Lubině zvyšuje také její dobrá pověst. Nyní se ředitelka školy Ivana
Davidová snaží předejít situaci, kdy napřesrok skončí málo početná
pátá třída a místo ní je očekáván poměrně silný ročník prvňáčků, které
prostě nebude kde posadit. Jedním z možných řešení by bylo právě
vybudovaní jedné třídy v Domě zahrádkářů. Tam by mohla vzniknout
po vybudování hygienického zázemí, výměně oken, kompletní re-
konstrukci elektroinstalace a dalších úpravách, které by stály odhadem
asi 1,145 milionů korun, třída. Na podpoře tohoto záměru se ale radní
většinově neshodli. „Odbor majetku města navrhl jako vhodnější
variantu využití půdních prostor stávající školní budovy. Už z minu-
losti ale víme, že takový zásah by byl odhadem minimálně desetkrát
dražší než varianta s Domem zahrádkářů,“ tvrdí místostarosta Vladi-
slav Kryške, který patřil k zastáncům její realizace.

Podle ředitelky Davidové je lhostejno, jakou variantu rozšíření
zřizovatel zvolí. „Nám je vlastně jedno, jestli třída vznikne v Domě
zahrádkářů, v přístavbě na pozemku školy nebo v nadstavbě, pro nás
je důležité, aby se faktická kapacita školy zvýšila,“ vysvětlila ředitelka.
Podle Kryškeho je škoda, že varianta vybudování třídy v Domě za-
hrádkářů nebyla prohlasována. „Myslím, že to bylo vhodné řešení, jež
by stačilo na nějakou dobu, během které by se situace vytříbila, a pak
bychom věděli, jestli opravdu máme investovat do nějaké zásadnější
rekonstrukce, a nebo to není nezbytné,“ uvedl místostarosta.

Definitivní rozhodnutí, jak celou záležitost řešit, bylo tak odloženo
do doby, kdy bude zpracována varianta půdní vestavby, následně je
radní porovnají a rozhodnou, kterým směrem se vykročí. Stát by se
tak mělo s největší pravděpodobností v horizontu několika týdnů.

Hospodaření města vloni skončilo schodkem 58 milionů

K o p ř i v n i c e (hod) - Rada města na svém posledním zasedání
rozhodla o ukončení koncesního řízení na realizaci projektu Centrálního
zásobování teplem v Kopřivnici.

„Na základě vyhlášeného koncesního řízení jsme obdrželi jedinou
nabídku od sdružení Dalkia CZT, které vytvořily firmy Tenza, a. s.,
a Dalkia ČR, a. s. Se zástupci těchto firem jsme jednali. Bohužel, se pro-
jekt zadrhl na financování. Banky z důvodu krize zpřísnily poskytování
úvěrů,“ okomentoval situaci místostarosta Zdeněk Krajčír, jenž je
garantem tohoto projektu. I když firmy sdělily, že jsou připraveny hledat
nového partnera pro financování celého projektu, bylo na 19. května svo-
láno jednání komise, která se danou záležitostí zabývala.

„Vzhledem k tomu, že hledání nového financujícího partnera je
časově náročné, bez garance úspěchu a navíc existuje nová možnost re-
alizace projektu jinou formou, bylo pracovní komisí doporučeno radě
města zrušit koncesní řízení. Rada města se k tomuto návrhu přiklonila
a koncesní řízení zrušila,“ doplnil místostarosta s tím, že projektem cen-
trálního zásobování teplem ve městě se budou znovu zabývat zastupi-
telé na svém zasedání tento měsíc.

Koncesní projekt Centrálního
zásobování teplem se ruší

K o p ř i v n i c e  (dam) -
Nepadl žádný návrh na odebrání
čestného občanství Kopřivnice.
Toto nejvyšší ocenění města tak
alespoň prozatím zůstane i někte-
rým kontroverzním osobnostem
spjatých s komunistickým reži-
mem.

Na seznamu čestných občanů
Kopřivnice figuruje celkem 120
jmen. Zatím naposledy zbavovalo
zastupitelstvo čestných občanství
v roce 2000, kdy tento titul pozbyli
nacističtí prominenti Konrád
Henlein, Elsa Rosenberg a Vilhelm
Hanke.   (Pokračování na straně 2)

Čestní občané zatím beze změn 

V Kopřivnici zvítězila ČSSD, ale slavit mohou nováčci
K o p ř i v n i c e  (dam) - Parlamentní

volby na místní úrovni do značné míry
kopírovaly celostátní výsledky hlasování.
Také v Kopřivnici u voličů nejvíce bo-
dovala sociální demokracie, když získala
bezmála čtvrtinu všech odevzdaných
hlasů, skutečnými vítězi voleb byly ale
i zde nové strany. V místních výsledcích
na rozdíl od celostátního výsledku více
bodovaly Věci Veřejné Radka Johna,

které získaly v Kopřivnici a místních čás-
tech 13,53 % hlasů, tedy o 2,65 % více
než byl konečný celostátní výsledek
strany. Naopak méně než v celostátním
měřítku v Kopřivnici bodovala TOP 09,
její zisk 10,75 % zaostal za tím celostát-
ním dokonce o bezmála šest procent.
Občanští demokraté se i v Kopřivnici
stali druhou nejsilnější politickou sílou,
když získali 21,09 % hlasů, a o necelé

procento tak dokonce předčili celostátní
výsledek své strany. Komunisté v Ko-
přivnici naopak na celostátní výsledek
něco přes procento ztrácejí. Na rozdíl od
celostátních výsledků v těch místních pě-
tiprocentní hranici nutnou ke vstupu do
parlamentu překročilo šest stran, tou po-
slední z nich byla KDU-ČSL se ziskem
5,64 % hlasů, bohužel na celostátní
úrovni ovšem voliči ty kopřivnické

nenapodobili, a tak KDU-ČSL poprvé od
vzniku Československa své poslance mít
nebude. Víc než procento hlasů získaly
v Kopřivnici už jen tři další strany, a to
Strana práv občanů - Zemanovci (4,48
%), Suverenita Jana Bobošíkové (3,76 %)
a Strana zelených (2,37 %).

Obecně lze říci, že všechny dosa-
vadní parlamentní strany proti volbám
v roce 2006 výrazně ztratily podporu

voličstva. Nejlépe na tom v tomto ohledu
byli komunisté, kteří přišli jen o 0,4 %
svých voličů, něco přes dvě procenta
podpory za čtyři roky ztratili Lidovci
i Zelení, největší políček však voliči za-
sadili do tváře nejsilnějších stran z obou
pólů politického spektra. ODS i ČSSD
ztratily každá víc než 11 % oproti své
podpoře před čtyřmi lety.

(Pokračování na straně 2)

Volby do poslanecké sněmovny v Kopřivnici stejně jako před čtyřmi lety vyhrála ČSSD, mnoho důvodů k oslavám však neměla. Skutečnými
vítězi voleb se dají označit nové strany - Věci veřejné a TOP 09.                                                                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) - Schodkem, ale
výrazně nižším než předpokládal schválený roz-
počet, skončilo loňské hospodaření města. Vy-
plývá to ze závěrečného účtu, který v minulém
týdnu schválili kopřivničtí radní. S jeho kom-
pletním zněním se lidé mohou seznámit na we-
bových stránkách radnice nebo na úřední desce
a až do 16. června k němu mohou podávat své
případné připomínky.

Podle již konečných auditovaných vý-
sledků skončilo loňské hospodaření města
schodkem ve výši 58,17 milionů korun, krytým
přebytky z minulých let. Tento schodek je přesto
nižší než umožňoval původně schválený roz-
počet, který předpokládal schodek přesahující
150 milionů korun. Městskou kasu se v loň-

ském roce podařilo naplnit příjmy ve výši přes
403 milionů korun (tj. 98,1 % rozpočtu) a byly
uskutečněny výdaje za víc jak 461 milionů ko-
run (tj. 82,2 % rozpočtu).

Hlavním příjmem rozpočtu města byly po-
chopitelně daně, jejichž skutečně inkasovaný
objem ve srovnání s rokem 2008 meziročně po-
klesl asi o 12,7 % na částku 185 milionů, což
je suma, která se blížila úrovni roku 2005. Nej-
větší část příjmů tvořila daň z přidané hodnoty
ve výši 82,4 milionů korun. Výnos z DPH zůstal
i v době ekonomické krize poměrně stabilní
a meziroční pokles byl asi 3,2 milionů korun.
Naopak největší výpadek byl zaznamenán
u daně z příjmů právnických osob. Na té bylo
vloni vybráno zhruba 42,6 milionů, tedy o asi

o 15,5 milionů méně než v roce 2008.
Přestože rozpočet nakonec skončil

schodkem, jeho konečnou výši se podařilo ve-
dení radnice korigovat pouze za cenu řady
úsporných opatření. Původně schválený roz-
počet daňových příjmů byl do konce roku 2009
snížen asi o 25,4 milionů korun na částku 194
milionů. Skutečnost plnění daňových příjmů
byla sice na konci roku o dalších asi 9 milionů
nižší, to však bylo kompenzováno dalšími úspo-
rami zejména v oblasti výdajů na platy, sociální
a zdravotní pojištění zaměstnanců města, kde se
podařilo ušetřit zhruba 6,3 milionů. 

Závěrečný účet města bude v půlce června
předložen ke schválení také zastupitelstvu
města.



STRANA 2                                                                                                  ZPRÁVY Z MĚSTA A OKOLÍ                                                    KOPŘIVNICKÉ NOVINY - 3. ĆERVNA

Jaké je to vhodit lístek do volební urny si minulý týden mohli vyzkoušet také deváťáci ze ZŠ
Alšova.                                                                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) - Podobně jako měli možnost si volby
nanečisto vyzkoušet studenti některých středních škol, hrou na volby se
o tuzemském politickém systému učili také žáci dvou devátých ročníků
kopřivnické Základní školy na ulici Alšově.

V rámci předmětu občanská výchova - výchova k demokracii bylo
v nejvyšších ročnících probíráno téma Ústavy a s ním pochopitelně také
celý mechanismus zastupitelské demokracie a volebního systému.
„Hodně se ptali na to, jak volby probíhají, a tak jsme se rozhodli, že si
to vyzkoušíme. Až budou opravdu mít volební právo, tak se třeba ne-
budou bát k urnám skutečně jít,“ řekla Sylva Ježová, kantorka, která volby
nanečisto na škole zorganizovala. Školáci se na volby připravovali tak,
že na internetu hledali ve volebních programech stran kandidujících
v našem kraji to, co je jim blízké, a následně se měli pro některou roz-
hodnout. Několik žáků - ’oprávněných voličů’ také využilo svého práva
a hlasování se nezúčastnili. Ti, kteří volit chtěli, následně přišli do při-
pravené volební místnosti, svou volbu vyznačili na připravené lístky, které
upravili za plentou, a vhodili je do volební urny, kterou pečlivě střežila
tříčlenná volební komise. To, že se hlasování uskutečnilo v den
skutečných parlamentních voleb, byla podle Ježové jen náhoda. Výsledky
svého hlasování pak školáci vyhodnotili v pondělí 31. května. Zvítězila
u nich pravice, když TOP 09 i ODS získaly shodně po 32,14 % hlasů,
také strany na 3. až 7. místě získaly shodnou podporu ve výši 7,14 %
a konkrétně u školáků bodovaly Věci veřejné, komunisté, ČSSD, Zelení
a Česká pirátská strana.

Také na Alšovce volili nanečisto

(Dokončení ze strany 1)
Reakce lokálních představi-

telů jednotlivých stran, které se
ucházely o vstup do sněmovny, se
pochopitelně liší podle výsledků,
kterých dosáhli.

Předseda místní ČSSD Ladi-
slav Stehlík poděkoval voličům za
hlasy, které vedly k volebnímu ví-
tězství jeho strany, které, jak při-
znává, má poněkud hořkou pří-
chuť. „Bohužel jsme nedokázali
přesvědčit alespoň část z těch
bezmála 40 % občanů, kteří zůstali
doma, aby přišli k volbám a pod-
pořili sociálně demokratickou po-
litiku. Navíc zhruba 4,5 % levico-
vých hlasů pro zhruba stejný pro-
gram přišlo vniveč, protože je lidé
dali straně teď už opětovného dů-
chodce z Vysočiny Miloše Zema-
na, která nakonec do parlamentu
nevstoupí,“ nechal se slyšet Ste-
hlík.

Občanští demokraté jsou po-
těšeni především srovnáním svých
místních výsledků s většími
oblastmi. „Dosáhli jsme většího
zisku, než byl okresní, krajský
i celostátní průměr, a to je myslím
potěšitelné. Také rozdíl mezi námi
a ČSSD, která volby vyhrála, není
tak velký. Podle mě výsledek
odráží to, že lidé neuvěřili nespl-
nitelným slibům, a doufám, vzhle-
dem k osobnostem lídrů, že tyto
výsledky budou znamenat také

posun ke slušnější politice a že
slova jako etika a morálka v poli-
tice znovu najdou svůj význam,
a to jak na celostátní, tak místní
úrovni,“ řekl předseda místní ODS
Josef Jalůvka.

Třetí nejvyšší zisk zazname-
naly Věci veřejné, které zatím ani
nedisponují místní organizací
v Kopřivnici, byť vyvíjejí snahu ji
v dohledné době založit. Výsledky
tak komentoval předseda novoji-
čínského klubu Věcí veřejných
David Sáblík. „Je to určitě úspěch,
na to, že jsme neznámou politic-
kou sílou. Svou roli v tomto
dobrém výsledku jistě sehrála tvář
Radka Johna, ale i zajímavý pro-
gram, který lidé vítají. Mnozí lidé
jsou unaveni politikou jiných stran
a uvažovali, koho podpořit a my

jsme pro ně byli velmi dobrou
alternativou,“ řekl Sáblík.

TOP 09, která v Kopřivnici
skončila na čtvrtém místě, už
svou místní organizaci má. „Ne-
celých jedenáct procent je pří-
jemný výsledek, který kore-
sponduje s postavením TOP 09
v našem kraji, kde přece jen
ČSSD má silnější pozici. Musím
přiznat, že jsme počítali s nižším
ziskem, než jakého jsme nakonec
dosáhli,“ nechal se slyšet místo-
předseda místního sdružení strany
Aleš Symerský.

Komunisté, vedení na místní
úrovni Karlem Kubošem, neměli
ani důvody k radosti, ale ani
k velkému roztrpčení. „Z hlediska
našeho postavení volby dopadly
standardně. Zůstáváme vlastně na

svém. Je pravda, že jsme očeká-
vali, že hospodářská krize a její
sociální dopady zvýší orientaci
voličů na levici, a tedy i na nás.
Lidé ale vsadili na neokoukané
nové tváře s nadějí, že vnesou
nový vítr do celostátní politiky
a budou eliminovat vlivy, které
vyústily v konfrontační negativis-
tickou kampaň mezi ČSSD
a ODS. Lidé mají, co si zvolili,
a já jen doufám, že vládní pro-
gramové prohlášení pravicových
stran voliče nezklame a bude re-

flektovat jejich představy,“ řekl
předseda místní KSČM Kuboš
s tím, že místní komunisté se již
připravují na další dvoje volby,
které republiku čekají na podzim
letošního roku.

Naopak zklamání pochopi-
telně vládne v řadách lidovců. Je-
jich místní lídr Jaroslav Šula vý-
sledky voleb sledoval v krajské
kanceláři strany a přiznává, že to
bylo smutné odpoledne.

„Jako strana jsme absolutně
neuspěli. Je třeba přijmout tuto

čestnou prohru a podívat se na to,
proč se nám nepodařilo voliče
oslovit. Občané toužili po změně,
ta změna přišla. Mám jen trošku
obavy, že se volila změna bez
toho, aby lidé věděli, koho vlastně
zvolili,“ nechal se slyšet Jaroslav
Šula. Jeho postoj ale nebyl
rezignovaný. „KDU-ČSL je za-
vedená značka přinášející klidné
konzervativní názory a věřím
tomu, že se brzy dostaneme
zpátky,“ doplnil předseda místních
křesťanských demokratů.

V Kopřivnici zvítězila ČSSD, ale slavit mohou nováčci

K o p ř i v n i c e  (hod) - Majitelé
studní, které byly v postižených
lokalitách v době záplav znečištěny
a které slouží jako zdroj pitné vody,
se mohou obrátit na Krajskou hygi-
enickou stanici Moravskoslezského
kraje v Ostravě. Ta zajistí ze svých
prostředků provedení první kontroly
jakosti vody ve studnách. 

Krajská hygienická stanice si
však stanovila tři podmínky bez-
platné kontroly. První je, že studna je
jediným zdrojem pitné vody pro do-

mácnost, byla znečištěna v důsledku
záplav a byla už řádně sanována, tedy
vyčištěna a dezinfikována. Před
podáním žádosti o kontrolu musí
vlastník studny zajistit provedení
vyčištění a dezinfekce studny a do-
movních rozvodů podle pokynů,
které jsou uvedeny v informačních
letácích na internetových stránkách
KHS www.khsova.cz.

Po vyčištění vlastník svůj
požadavek na kontrolu nahlásí na pří-
slušný obecní či městský úřad

s uvedením svého jména, adresy,
umístění studny a počtem zá-
sobovaných osob. Pracovníci krajské
hygienické stanice předem vlast-
níkům oznámí, kdy budou provádět
kontroly zdrojů včetně odběrů vzorků
vody k laboratornímu vyšetření.
V případě podezření, že studna ne-
byla řádně sanována, doporučí vlast-
níkovi studny další postup. Po ob-
držení výsledků laboratorního
vyšetření s nimi seznámí KHS vlast-
níky studní. 

M i k r o r e g i o n  (ili) -  Na základě po-
žadavku Správy železniční dopravní cesty, s. o.,
se ve dnech 5. až 14. června bude konat ne-
přetržitá výluka traťové koleje mezi stanicemi
Příbor – Štramberk. V době od soboty 5. června
od 7:15 hodin do pátku 14. června 15 hodin
bude náhradní doprava zajištěna autobusy.

Z provozních důvodů budou autobusovou
dopravou nahrazeny vlaky 23106 a 23147
v úseku Příbor – Veřovice a vlaky 23145
a 23146 v úseku Kopřivnice - Veřovice.

Krajské centrum osobní dopravy Ostrava
se cestujícím omlouvá za případné problémy,
které mohou při výlukových činnostech vznik-
nout a zároveň žádá, aby skupinové přepravy
byly hlášeny minimálně tři dny před plánova-
nou jízdou. Informace o výlukách na síti Čes-
kých drah, a. s., včetně informací o organizaci
dopravy po dobu výluk jsou k dispozici na in-
ternetových stránkách www.cd.cz v sekci ČD
on-line – omezení provozu.

Od soboty nahradí
vlaky autobusy

Čestní občané zatím beze změn 
(Dokončení ze strany 1)
„Ačkoliv po roce 1989 bylo v mnohých

městech trendem zbavovat čestných občanství
rovněž osoby spojené s komunistickým reži-
mem, v kopřivnickém seznamu stále některé fi-
gurují. Důvodem je, že tyto osoby v původním
seznamu nebyly uvedeny, a tudíž je na odnětí
občanství nikdo nenavrhl,“ uvedla mluvčí ko-
přivnické radnice Lucie Petříčková. Podle
jejích slov byla tato otázka znovu otevřena až
po aktualizaci seznamů čestných občanů v loň-
ském roce. Mezi hodně diskutovaná jména pa-
tří například Klement Gottwald, jemuž bylo

čestné občanství uděleno v roce 1946, či jeho
žena a místní rodačka Marta Gottwaldová,
která získala čestné občanství o dva roky
později. Radní proto požádali o odborný názor
muzejní letopiseckou komisi. Její členové se
jednomyslně shodli, že udělování čestných
občanství reflektuje dobu a politickou situaci
a že odebírání čestných občanství nepovažují
za vhodné. Nikoho na odnětí čestného občan-
ství nenavrhli. Radní k celé věci v minulém
týdnu nakonec nepřijali žádné usnesení a zá-
ležitostí se budou zabývat později.

Kontrolu pitné vody v zaplavených studních zajistí KHS
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Knihovna v opravených prostorách piaristického kláštera

P e t ř v a l d  (ili) - Český čer-
vený kříž udělil nejvyšší zlatou
medaili prof. MUDr. J. Janského
dárcům krve, kteří dovršili počet
čtyřiceti bezpříspěvkových odbě-
rů. Mezi vyznamenanými zlatou
medailí byla i Libuše Sýkorová
z Petřvaldu. 

„Ochota dárců darovat krev
pro zdraví a často i záchranu
života je projevem jejich humán-
ního vztahu ke spoluobčanům
a patří jim dík nejen těch, kterým
pomohli navrátit zdraví, ale celé
naší společnosti. Jejího hluboce
lidského postoje si velmi vážím
a jménem obce Petřvald jí dě-
kuji,“ komentoval dárcovství spo-
luobčanky petřvaldský starosta
Zdeněk Pexa.

M n i š í  (hod) - Uplynulou sobotu pro-
běhla v Mniší okresní soutěž mužů a žen v po-
žárním sportu a soutěž družstev v požárním
útoku O pohár rady města.

V rámci okrsku Kopřivnice soutěžilo šest
hasičských družstev ve dvou disciplínách,
v nichž domácí obsadili vždy první místo.
V běhu na 100 metrů se domácí umístili na
prvních šesti místech, nejlepší čas zaběhl Pa-
vel Špaček - 18,7 sekund. Do soutěže družstev
se započítávaly nejlepší časy čtyř závodníků.
Požární útok domácí vyhráli s časem 19,72 s.
Pořadí: 1. Mniší, 2. Vlčovice, 3. Kopřivnice,
4. Větřkovice, 5. Ženklava, 6. Drnholec.

Ve 24. ročníku soutěže v požárním útoku
O pohár rady města vyhrálo družstvo do-
mácích v čase 22,12 s., 2. skončila Kopřivnice,
3. Mniší B, 4. příčku obsadilo družstvo žen
z Vlčovic.

Pohár i okrskovou
soutěž vyhrálo Mniší

Seniorky sklízejí ovace
M o š n o v (ili) - Při Klubu důchodců

v Mošnově působí třetím rokem taneční skupina
Odrostenky pod vedením Jarmily Trachtulcové.

Skupina vznikla v listopadu 2007 a měla devět
členek. Jejich počet se rozrostl na současných dva-
náct a jejich průměrný věk je 71,5 roku. Skupina se
schází pravidelně každé pondělí.

Odrostenky vystupovaly v letech 2008 a 2009
na plese a na setkáních důchodců. Na jaře loňského
roku také na soutěži tanečních skupin v Příboře, kde
v BAV klubu Příbor získaly za své vystoupení zlatý
pohár. O jejich vystoupení je zájem v okolních
obcích - vystupovaly v Sedlnicích, Novém Jičíně,
Kopřivnici, Petřvaldě, Skotnici a v družební obci
Dražkovce na Slovensku.

Odrostenky rovněž nechybí na slavnostních
akcích Mošnova. Jejich vystoupení se setkává s vel-
kým zájmem veřejnosti, a to je motivací k nácviku
nových skladeb.

Erbovní slavnosti už v sobotu 
P e t ř v a l d  (ili) – V sobotu 5. června se uskuteční XI. ročník

Erbovních slavností v Petřvaldě. Ve 14 hodin v obecním areálu pro-
gram tradičně zahájí děti z místní mateřské a základní školy. Pak se
na pódiu vystřídají hudebníci Dechového orchestru mladých z Příbora,
Petřvalďanka Richarda Řepky, skupina Revival Kabát Morava
a Dobráci. Divákům se navíc předvedou břišní tanečnice a krasojezdci.
Na závěr, který je naplánován na 22 hodinu, nebude chybět ohňostroj.
Souběžně s tímto programem se uskuteční soutěž v karaoke Bob Show
Bohuslava Kubice, hry a atrakce pro děti, včetně jízdy na koni,
skákacího hradu a skluzavky.

Premiéru si v rámci Erbovních slavností odbude Jana Hýlová s vý-
stavou dětských kočárků, kterých vlastní zhruba třicet. Od nápadu, který
ji chytil před dvěma lety, neměla daleko k realizaci a dnes navíc vlastní
i doplňky do kočárků, dětská chrastítka a panenky. „Největší problém
je s jejich skladováním. Mám je ve dvou místnostech v domě po
dědečkovi a ještě po kamarádkách,“ svěřila se třicetiletá Jana Hýlová,
která v současné době pracuje jako obsluha čerpací stanice.

Dětské kočárky Jana nejen sbírá, ale také renovuje – buď
svépomocí nebo s přispěním odborníků. Renovace staré košatiny se
podařila natolik, že kočár slouží pro vyjížďky s malým synovcem. „Ně-
které kočárky nebo jejich části však chci nechat v původní patině, aby
vyniklo jejich zpracování,“ vysvětlila mladá sběratelka. Svou sbírku
by ráda jednou vystavila veřejnosti natrvalo. Než k tomu dojde, mo-
hou se starými i novějšími exponáty pokochat návštěvníci Erbovních
slavností v prostorách hasičské zbrojnice.

Starosta po odhalení energetického štítku budovy Základní školy na ulici 17. listopadu žákům
vysvětloval jednotlivé údaje.                                           FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Nově zrekonstruované prostory Městské knihovny v Příboře v piaristickém klášteře byly slavnostně ote-
vřeny přesně před týdnem.                                                                       FOTO: ILONA MAZALOVÁ

Sýkorová má
plaketu za

dárcovství krve

P ř í b o r  (ili) – Městská knihovna v Příboře se
po čtyřech letech přestěhovala do nových prostor
v prvním patře rekonstruovaného piaristického
kláštera. K slavnostnímu otevření došlo poslední
květnový čtvrtek. Dopoledne pásku symbolicky pře-
střihli žáci osmých tříd, kteří se se svými spolužáky
podíleli na stěhování knih, a stali se tak prvními ná-
vštěvníky knihovny. Odpoledne se stejného úkolu před
pozvanými hosty zhostil příborský starosta Milan Stra-
koš společně s vedoucí knihovny Silvií Bahnerovou. 

Knihovna návštěvníkům nabízí útulné a moderně
vybavené zázemí, vhodné i pro pořádání kulturních
a společenských akcí. Atraktivitu místa zvyšuje
i restaurovaná historická stěna objevená při rekon-
strukci. „Piaristický klášter ze 17. století patří k nejvý-
znamnějším nemovitým památkám v Příboře. Po re-
konstrukci a přestěhování knihovny se hodnota místa
ještě zvýšila. Přispívá k tomu i objev a zachování
historické stěny,“ uvedl starosta. Stěna byla původně

navržena ke zbourání a teprve během rekonstrukce se
ukázalo, že se pod malbou ukrývá vzácné sgrafity. To
původně zdobilo vnější fasádu budovy, ale po
přístavbě kláštera se z vnější stěny stala vnitřní.

Opravy v prvním podlaží kláštera se vyšplhaly
k 13,5 milionům korun. Z toho 9,1 milionů korun Pří-
bor získal na základě žádosti o dotaci z Regionálního
operačního programu NUTS II Moravskoslezsko,
zbytek zafinancovalo samo město z vlastního roz-
počtu.

Knihovna má dnes ve svém fondu třiadvacet tisíc
knih. Přírůstek knihovního fondu činí průměrně 1 200
svazků ročně. V loňském roce prošlo knihovnou 19,5
tisíce návštěvníků, kteří si zapůjčili více než 52 tisíc
knih a časopisů. On-line služeb využilo čtyři tisíce
návštěvníků. Knihovna v současné době odebírá té-
měř padesátku titulů časopisů. V loňském roce byla
v knihovně zaregistrována necelá tisícovka čtenářů.
Přestože se toto číslo nemusí zdát vysoké, je příbor-

ská knihovna hned ve třech ukazatelích hodnocena
mezi nejlepšími v kraji – jedním z nich je počet vy-
půjčených knih na jednoho čtenáře anebo počet sa-
motných návštěv tohoto zařízení.

Chod zabezpečují tři knihovnice, pro veřejnost je
otevřeno 33 hodin týdně. Knihovna má pobočky
v místních částech - v obci Hájov a v Prchalově.

Na slavnostním otevření vystoupil i historik Lu-
bomír Loukotka, který zmínil historii veřejného
půjčování knih v Příboře spadající do roku 1892.
Tehdy byla založena první městská knihovna v hasič-
ské zbrojnici. V piaristickém klášteře se knihy začaly
půjčovat od roku 1977.

Aktuálně ukončené stavební úpravy jsou již třetí
etapou rekonstrukce piaristického kláštera. V prvních
dvou byla od roku 1993 provedena rekonstrukce stře-
chy celého objektu, prvního nadzemního podlaží
jižního křídla a obnova venkovních fasád. Třetí etapa
byla zahájena v září 2009.

Dvě školní budovy mají štítek své energetické náročnosti
K o p ř i v n i c e  (hod) - Základní

škola 17. listopadu aAlšova jsou opatřeny
energetickým štítkem kampaně Display.
Ty byly v minulém týdnu odhaleny za pří-
tomnosti představitelů města, vedení škol
a žáků. Energetický štítek obsahuje pře-
hledné informace o spotřebě energie,
emisích oxidu uhličitého a vody.

Do mezinárodní kampaně na snížení
energetické náročnosti se Kopřivnice za-
pojila jako Zdravé město. Hlavním cílem
kampaně je prostřednictvím jednodu-
chých a srozumitelných štítků informovat
o energetické náročnosti veřejných budov,
a přimět tak veřejnost k zamyšlení nad
vlastní spotřebou energie a jejím dopadem
na životní prostředí včetně klimatických
změn. 

„Štítek je grafickým výstupem kal-
kulačního softwaru, do kterého se za-
dávají data o budově, o její rozloze, spo-

třebě, typu budovy, roku výstavby a řady
dalších údajů. Systém je nadnárodní
a umožňuje vzájemné srovnání budov
všech obcí zapojených do kampaně, na-
příč celou Evropou. Přehledně znázorňuje
míru energetické náročnosti objektu, a to
podobně jako u běžných elektrospo-
třebičů pomocí sedmi tříd A- G, kdy třída
A je nejvíce úsporná a třída G nejméně
úsporná. Navíc proti běžným energetic-
kým štítkům hodnotí budovu z hlediska
spotřeby vody a emisí CO2 jakožto
plynu, který má velký vliv na klimatické
změny. Důležitou součástí štítku jsou ná-
vrhy opatření pro zvýšení hospodárnosti
a posunu ke standardu vyšší třídy. Nej-
vyšší třída A je pro většinu stávajících
budov v současnosti nedosažitelná z dů-
vodu ekonomické náročnosti energetic-
kých opatření,“ popsal štítek energetik
města Roman Beneš.

„Kopřivnice je jedním ze tří měst, ve
kterém mají štítky o energetické nároč-
nosti na veřejných budovách. Doufám, že
jich budeme mít víc,“ podotkl starosta
Josef Jalůvka při odhalování štítku na
škole 17. listopadu. 

Letos budou na těchto dvou základ-
ních školách realizována energeticky
úsporná opatření. Na obou školách bude
provedeno o prázdninách komplexní za-
teplení budov, a to včetně střechy a vý-
měny oken a dveří. Investice na školu
Alšovu dosahují částky 22 milionů a na
17. listopadu 20,1 milionů korun. Do ta-
kovýchto investic by se město nemohlo
pustit, kdyby se mu nepodařilo získat do-
tace, i když na druhý pokus. Na školu
Alšovu Kopřivnice získala dotaci ve výši
11,5 milionů korun a na ZŠ 17. listopadu
11,7 milionů. 

„V naší kampani nás podpořila

Národní síť Zdravých měst, která nám
nabídla, abychom se stali jedním ze tří
pilotních měst kampaně v České republice
spolu s Litoměřicemi a Prahou-Libuš.
Národní síť za nás uhradila vstupní po-
platky do kampaně a ještě uvolnila další
finance na náklady spojené s realizací
kampaně Display,“ uvedla místostarostka
Dagmar Rysová, která je garantkou Zdra-
vého města.

Energetické štítky na budovách se bu-
dou aktualizovat po roce. „Chceme ukázat
veřejnosti energetický stav před a po re-
alizaci, aby bylo možné vidět výsledky.
Naším cílem je snížení měrné spotřeby
energií, snížení produkce CO2 jak
v číselných hodnotách, tak posun směrem
k vyšší třídě. Samozřejmě jde i o snížení
finančních nákladů vydaných na pořízení
energií a snížení znečištění ovzduší,“
uvedl Beneš.

O prázdninách bude
omezený provoz v MŠ

K o p ř i v n i c e  (hod) – Prázdninovým
provozem v mateřských školách na území
Kopřivnice včetně místních částí se za-
bývala na svém předposledním zasedání
také rada města. I letos dojde k uzavření
jednotlivých mateřských školek, a to na
dobu šesti až sedmi týdnů. K uzavírání do-
chází nejen z důvodu čerpání dovolených,
ale také proto, že se v této době provádějí
potřebné investiční akce. „Jsme si vědomi,
že někteří rodiče nemají tolik dovolené, ani
nemají rodinné příslušníky, kteří by se mo-
hli po dobu uzavření jejich mateřské školy
postarat o dítě. Každý týden bude otevřena
jedna školka, která bude zabezpečovat pro-
voz za všechny. Zájem o umísťování dětí do
jiných školek je velmi malý. Děti nerady
chodí do jiných školek, kde neznají děti ani
paní učitelky,“ uvedla Radomíra Mi-
chálková, vedoucí oddělení školství, kultury
a cestovního ruchu. Přesný harmonogram
uzavření jednotlivých mateřských školek je
vyvěšen v každém zařízení.

s t í n y

Dne 20. května odpoledne přijala stálá služba městské policie oz-
námení o pohybu podezřele se chovajících osob na parkovišti u pro-
dejny Tesco. Strážníci po příjezdu na místo již tyto osoby nezastihli,
ale po krátkém pátrání byla trojice mužů ve vozidle zadržena na ulici
Čs. armády. Při kontrole totožnosti strážníci zjistili, že jeden z mužů
patří mezi hledané osoby, takže byl neprodleně eskortován na OO
PČR.

Policisté zadrželi hledaného muže, který nenastoupil do výkonu
trestu odnětí svobody. Policejní hlídka ve středu 26. května odpoledne
vypátrala 32letého muže z Kopřivnice, který se zdržoval na Fren-
štátsku a v řádném termínu nenastoupil do výkonu trestu. Muž pro-
kazatelně přebral na konci prosince minulého roku písemnou výzvu,
v níž se dozvěděl, že má do poloviny ledna letošního roku nastoupit
do výkonu trestu ve věznici v Ostravě. To však bez závažného dů-
vodu neučinil a trestu se vyhýbal. V pátrání byl od února. Tím, že do
vězení nenastoupil, se dopustil maření výkonu úředního rozhodnutí
a vykázání. Hrozí mu trest odnětí svobody až do výše tří let.

Kopřivničtí policisté měli těžkou práci s agresivním 23letým mu-
žem, který v pátek 28. května v ranních hodinách po slovní rozepři
opakovaně tloukl pěstmi do své 71leté babičky. Cílenými opakova-
nými údery do celé části těla, jí způsobil zranění, která si vyžádala
hospitalizaci v nemocnici. Podezřelý při zadržení policistům kladl
odpor, proto jej s použitím donucovacích prostředků umístili do
policejní cely. Policejní komisař na útočníka podal návrh na vzetí do
vazby a skutek vyšetřují jako přečin ublížení na zdraví.
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K o p ř i v n i c e  (hod) - Před týdnem, tedy ve čtvrtek 27.
května odpoledne, se uskutečnily dvě školní akademie, jedna
proběhla na Základní škole Emila Zátopka a druhá v Katolickém
domě, kde prezentovaly své dovednosti žáci ZŠ sv. Zdislavy.

Základní škola Emila Zátopka pořádá akademii pravidelně
každý rok v květnu. Svůj program připravují téměř všechny třídy,
neboť účast na vystoupení je dobrovolná. „Nácviky probíhají
částečně před i po vyučování, částečně v závěrečných částech
hodin tělesné výchovy. Letos na akademii vystoupilo kolem čtyř
stovek dětí, které předvedly dvě vystoupení, jedno dopoledne
a druhé odpoledne pro rodiče,“ uvedl ředitel školy Jan Mužík.

Základní škola sv. Zdislavy připravuje akademie co dva roky.
Poslední se uskutečnila před dvěma lety u příležitosti
patnáctiletého výročí založení školy. I na této škole se pre-
zentovaly všechny třídy. „K přípravě jsme využili i víkendy. Děti
nacvičovaly přes týden dopoledne i v odpoledních hodinách
a také během víkendů,“ podotkl ředitel školy Pavel Janek s tím,
že rodiče, kteří přišli na akademii, si mohli v předsálí prohléd-
nout výstavku archivních snímků pořízených při stavbě budovy,
v níž má jeho škola sídlo. Ta bude mít v příštím roce 100 let
a škola již nyní připravuje akce k tomuto výročí.

Školní akademie probíhaly
paralelně na dvou místech

K o p ř i v n i c e  (dam) -
O tom, že i tak zdánlivě nesourodé
fenomény, jako jsou výtvarné
umění a sport, mohou harmonicky
splynout, se mohou lidé přesvědčit
na aktuální výstavě v Muzeu Fojt-
ství. Do Kopřivnice se po víc jak
roce vrátila ostravská soukromá
umělecká škola Ave Art a její stu-
denti tentokrát prezentují tematic-
kou výstavou nazvanou „Emil Zá-
topek běžící, vítězící“. K vidění
jsou nejen návrhy plakátů, pro-
pagační grafika, malby vytvořené
nejrůznějšími technikami, ale
třeba také netradiční instalace
z bot a stupňů vítězů, storyboardy
animovaného filmu, keramika
a železné plastiky. Motivy spojené
se Zátopkem se podařilo dostat
studentům i tam, kde by je čekal
asi jen málokdo, například na
trička, užitou keramiku nebo do-
konce do návrhů nábytku, který je
dílem studentů oboru interiérový
design.

Výstava, která bude na Fojt-
ství k vidění celé léto, byla zahá-
jena přesně před týdnem za pří-
tomnosti některých mladých tvůr-
ců, pedagogů AveArtu a dalších
hostů včetně olympionikova bra-
tra Jiřího Zátopka. Některé další
informace o výstavě prozradil
v rozhovoru na vernisáži její
kurátor a zároveň člen umělecké
rady ostravské soukromé umě-
lecké školy Jaroslav Herman.

Jak na vaší škole vzniklo bě-
hem jednoho roku takové množ-
ství prací, jejichž tématem je
právě Emil Zátopek?

Není to první projekt tohoto
druhu, naopak, stalo se již tradicí,

že dlouhodobě věnujeme pozor-
nost některé význačné, ale třeba
trošku pozapomenuté postavě čes-
kých dějin nebo sáhneme po ně-
kom slavném ze světové historie.
Děkanát Pedagogické fakulty os-
travské univerzity zdobí kolekce
rozverně laděných plakátů Jana
Ámose Komenského, velkým
úkolem pro naše grafiky byla
práce na výstavě a publikaci
o Hansi Ledwinkovi. Aktuálně
zdobí ostravský Dům kultury por-
tréty slezské malířky Heleny Sali-
chové a hudebního skladatele
Bohuslava Martinů a kompletní
výčet by zabral hodně času.
V rámci tohoto konkrétního pro-
jektu byly vytvořeny stovky gra-
fik, kresebných studií a obrazů.
Mohu bez váhání říci, že nikdo
studenty nezaujal tolik jako ko-
přivnický rodák Emil Zátopek. Na
jeho osudu je stále dráždivé pře-
devším to, že to neměl na běžecké
dráze ani v životě jednoduché
a svých slavných vítězství dosáhl
především díky nezlomné vůli. Za
povšimnutí určitě stojí i fakt, že
Zátopkovu legendu se komunis-
tickému režimu nepodařilo pohř-
bít, přestože jej po jeho podpisu
pod výzvu 2000 slov vypudili
z veřejného života.

Jak jste sám naznačil, jako
kurátor výstavy jste prý vybíral
z velkého počtu prací, které stu-
denti vytvořili k tomuto tématu.
Jakou část je možné vidět na ko-
přivnické výstavě?

Tak to si netroufám odhado-
vat, protože ty práce zahrnovaly
třeba také kresebné studie a mno-
hé grafické práce jsme například

ani netiskli a máme je jen v elek-
tronické podobě. Vybírali jsme díla
z každého ateliéru, který je u nás
na škole. Takže celkový počet
prací si netroufám odhadnout, ale
věnovali jsme se tomu celý rok.
Samozřejmě Zátopek nebyl naším
jediným tématem, ale i tak jsme se

mu věnovali skutečně intenzivně
celý rok. Bylo to stěžejní téma ce-
lého školního roku. Studenti na
něm pracovali například i pro
klauzurní zkoušky a celá škola tím
opravdu žila.

Jak se zátopkovské téma
projevovalo v životě školy?

Vnímali jsme to téma v širším
pohledu. Nebylo to všechno jen
o samotné osobě Zátopka, ale
také jsme to zobecňovali na témata
jako běh či sport. Studenti nebyli
svázáni, aby museli tvořit jen

určité historické ilustrace jedné
slavné osobnosti. Ale mohli ji
plně přenést do dnešní doby a jim
blízkých reálií, a nebo třeba jen za-
chytit pohyb jako takový. Vznikly
i sochy, ve figurální kresbě

vznikaly skici člověka v pohybu
a mnoho dalšího. Usilovali jsme
o to, aby o Zátopkovi mluvili sou-
časnou grafickou řečí a prezento-
vali své vidění jeho osobnosti.

Podle vašich slov je Zátopek
asi nejúspěšnějším tématem.
V čem podle vás tkví tajemství

toho, že právě on studenty na-
tolik oslovil?

Možná je to proto, že mladým
lidem je obecně blízký sport
a vůbec to téma sportu a vítězství.
Taky když vnímají osobnosti z če-

ské historie, tak ke sportovcům
mají určitě blíž než k nějakým
vladařům, filozofům a podobně.
Každý sportovec je nějakou osob-
ností a na Emilu Zátopkovi je
pozoruhodná jeho vůle. On nebyl
žádný krasoběžec a jeho styl byl
spíš upracovaný než technicky
dokonalý. I tento jeho rys osob-
nosti, ta obrovská vůle dosáhnout
cíle, je mladým lidem blízká.

Nápad na tuto výstavu se
prý zrodil tady v Kopřivnici.
Bude možné výstavu Emil Zá-
topek běžící, vítězící vidět
i někde jinde než tady na Fojt-
ství?

Až se vystavené práce vrátí do
školy, budou vystaveny ve vesti-
bulu, na chodbách i v učebnách.
Hodně jsme do toho investovali,
nemyslím pouze z materiálního
hlediska, ale především je v tom
obrovské množství invence
a tvůrčí energie. Pak tedy i zde vy-
stavené práce budou sloužit jako
inspirace pro studenty nižších
ročníků, kterým na těchto příkla-
dech budeme ukazovat, co
všechno grafik, malíř, sochař nebo
keramik může zvládnout na
střední škole. Ale pochopitelně bu-
deme přemýšlet i o tom, jak by-
chom tuto kolekci takto celistvě
představili ještě i někde jinde. Ale
to je všechno otázka financí a zá-
jmu. Možná také společně s ko-
přivnickým muzeem požádáme
o grant a podobně jako v Ledwin-
kově případě vydáme nějakou za-
jímavou publikaci. Myslím si, že
ten Zátopek a jeho vidění očima
mladých lidí by si to zasloužil.

David Macháček

Zátopek prý výtvarníky z Ave Artu zaujal a inspiroval svou nezlomnou vůlí

K o p ř i v n i c e  (dam) - Městský de-
chový orchestr Kopřivnice plánuje sezonu
bez festivalů a soutěží. „Chceme dělat
hlavně to, proč orchestry, jako jsme my,
existují, to znamená hrát pro lidi. Objíždět
festivaly a soutěže znamená tvrdý nácvik
povinných skladeb, které sice dokazují
kvality souboru, ale lidem se většinou hrát
nedají, a taky zkoušení řady skladeb pro
monsterkoncerty, které taky mají mizivé
využití při běžných vystoupeních,“ vy-
světlil pohnutky orchestru jeho dirigent
Alois Hrnčárek. I tak se ale největší místní
hudební těleso chystá na zahraniční zájezd,
mezi 18. a 21. červnem bude hostovat
v německém partnerském městě Zwönitz.
Následovat bude celá série nejméně šesti
promenádních koncertů. Ty nejbližší jsou
naplánovány na 26. června do Frenštátu
a Čeladné, 4. července do lázní Teplice nad
Bečvou a 10. července do Petřkovic u Sta-
rého Jičína. V Kopřivnici místní dechovka
vystoupí pravděpodobně až v polovině září
při zahájení Běhu rodným krajem Emila
Zátopka. „Klidně bychom uskutečnili bě-
hem léta víc vystoupení v Kopřivnici, ale
prostory před kulturním domem jsou pro
tento účel nevyhovující. Potřebovali by-
chom třeba jen základně upravit prostor
před bývalým závodním klubem a budeme
hrát třeba 3x za léto a zvát si taky hostu-
jící kapely,“ apeloval Hrnčárek na město,
které je vlastníkem prostoru v parku
Edvarda Beneše.

Orchestr chce hrát
lidem a ne porotám

K o p ř i v n i c e  (dam) - Po roce se
už dnes odpoledne v domě dětí znovu
otevře Kopřivnická bedna. Přehlídka dět-
ského, studentského a jinak mladého di-
vadla ve svém devátém ročníku nabídne
celkem dvě desítky představení v podání
místních souborů i hostů z Olomouce,
Opavy, Českého Těšína, Slavičína, Ústí
nad Labem a dalších míst.

Novinkou letošního ročníku je pře-
devším rozšíření počtu scén. Hrát se totiž
bude celkem na třech místech, kromě di-
vadelního sálu v domě dětí bude díky spo-
lupráci s Agenturou Fox v permanenci
také kinosál v kulturním domě a jeviště
hlavního sálu, kde organizátoři vybudují
komornější divadelní scénu. „Jednotlivá
představení jsme do různých sálů umi-

sťovali jednak s ohledem na jejich tech-
nickou náročnost, a také abychom
minimalizovali čekání diváků na další
kus,“ vysvětil Dan Brchel z pořádajícího
Údivadla DDM Kopřivnice. Centrum
festivalového života Bedny ale bude i na-
dále v domě dětí, kde budou probíhat
diskuzní kluby po jednotlivých předsta-
veních, lidé se budou moci občerstvit
v připravené čajovně a pro vzdálenější
účastníky zde bude připraveno také uby-
tování.

Jednotícím tématem celé letošní pře-
hlídky bude hip-hop. V hip-hopovém
stylu budou uváděna jednotlivá předsta-
vení a všechno bude postupně směřovat
k poslednímu představení přehlídky Naše
věc, které v sobotu v devět hodin večer

odehraje soubor Fishkulíni. „Představení
i nápad ladit Bednu do Hip Hop Style se
zrodily zhruba ve stejnou dobu a vzá-
jemně se ovlivňovaly. Co ale diváky v zá-
věrečném představení čeká, nemůžu pro-
zrazovat, to musejí vidět,“ láká do hlediště
Brchel.

Zajímavých představení je ale při-
pravená celá řada. Domácí divadelníci
připravili celkem šest premiér a předsta-
vení, která budou uváděna v repríze, už
na sebe také po právu výrazně upozornila.
Mezi taková představení patří bezesporu
tanečně audiovizuální projekt Obrazy
vody (pátek 20:30 kinosál) kopřivnického
souboru Iluze, který získal cenu diváků na
letošní Kopřivě v kulturním domě. Na
druhé Kopřivě zase u diváků bodovalo

ztřeštěné představení Nápad (pátek 17:10
KDK) souboru Smršť. A do třetice před-
stavení vytvořené na motivy povídek
Raye Bradburyho Tajemství pana Coogra
(pátek 21:20 DDM) vysloužilo souboru
Fishkulíni nominaci na celonárodní pře-
hlídku v Ústí nad Orlicí.

Co se týká premiér, tak jednou z nich,
napínavou pohádkou ’O bytostech ze
Sluneční rokliny’ Bedna dnes o půl páté
odpoledne začne. Po souboru Bertíci
bude o půl šesté na řadě hned další pre-
miéra, a to Kokořínská pohádka v podání
Malých monster a čtvrteční příděl premiér
uzavře Muž shora v podání studentského
divadla Na Značky. Také na pátek si
Údivadlo připravilo dvě premiéry, jednak
grotesku Taková normální rodinka, která

je na programu v patnáct hodin v podání
souboru Podios Amigos, a o půl jedenácté
večer pak Esej, autorské představení
dvou herců Údivadla Zuzanky a Toníka.

Přestože se dá předpokládat, že nej-
větší zájem bude o představení domácích
divadelníků, spoustu zajímavých před-
stavení dovezou i hostující soubory.
„Mým osobním černým koněm je muzi-
kálová parodie bondovek s názvem Elek-
trická puma (sobota 16:20 DDM), se
kterou přijede slavičínské divadlo Se-
mTamFór,“ prozradil Dan Brchel.

Bedna startuje prvním představením
ve čtvrtek 3. června o půl páté odpoledne,
v pátek a v sobotu pak první divadelníci
vstoupí na scénu už v deset hodin dopo-
ledne.

Bedna nabídne víc představení než kdy předtím, na programu je jich dvacet

„Letošní jaro zdá se být poněkud podivné“ - řekl by
klasik. Prší, leje, povodně, zamračená obloha, to
člověku moc optimismu nedodá. A přece! V Katolickém
domě v Kopřivnici dne 20. května každému, kdo při-
šel na Jarní koncert Pěveckého sdružení Kopřivnice,
nálada stoupla. Koncert se opravdu vydařil. 

V úvodu jako host vystoupil studentský pěvecký
sbor Garrendo gymnázia Frenštát, který svým mladi-
stvým elánem a nadšením pro hudbu zaujal každého

posluchače v sále. Jejich dirigenti Ivana Klvaňová a Petr
Václav Michna mohou být na své zpěváky právem
pyšní.

Druhá část patřila domácímu sboru, který řídili jako
stálí dirigenti Pavel Altrichtr a Eva Pajdlová. Program
obou sborů byl velmi pestrý a nikdo v sále se ani na
okamžik nenudil, koncert měl spád a švih, zněly lidové
písně, spirituály, duchovní hudba. Obecenstvo každé
číslo programu po zásluze odměnilo uznalým

potleskem. Ale jedna velká chyba, i když ne
účinkujících, se stala. A to malý zájem kopřivnické ve-
řejnosti o kulturní činnost svých spoluobčanů, kteří
věnovali přípravě koncertu spoustu svého volného času,
aby přispěli k obohacení života nás všech prostředni-
ctvím hudby. Na dvacetitisícové město bylo v sále di-
váků opravdu málo. Je to velká škoda. Nezbývá než
doufat, že příště to bude lepší.

S. Dobečková

Jarní koncert Pěveckého sdružení měl pohříchu málo posluchačů

Žáci ze všech tříd Základní školy sv. Zdislavy si připravili své číslo, kterým obohatili program tradiční
školní akademie.                                                                                 FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Netradiční instalace z bot na výstavě Emil Zátopek běžící, vítězící jakoby připomínala olympionikovo
mládí v Baťově Zlíně.                                                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK
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DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Pro člověka trpícího mnohočetnou poruchou osobnosti jsou osobní

zájmena já a my někdy docela matoucí. O tom a o mnoha jiných pro-
blémech vypráví Robert, jedna z jedenácti osobností, se kterými se se-
tkáme v knize Roztříštěná mysl od Roberta B. Oxnama.

Nazvat někoho hubenou mrchou není zrovna zdvořilé. Přečíst si
o Hubené mrše může být zábavné, pokud máte sami pár deka navíc.
Knihu o hubnutí napsaly Rory Freedmanová a Kim Barnouinová.

Otcem Niklase Franka, autora knihy Moje německá matka nebyl
nikdo menší než nacista Hans Frank, jeden z nejtěžších válečných
zločinců, odsouzený k smrti v norimberském procesu. Jeho matka byla
ztělesněním chladné krutosti. Aprávě takovou ji ztělesňuje v této slavné
knize.

Pátek 4. června - ZPRAVODAJ
Pátek 11. června - ZPRAVODAJ

KINO PULS

Čt 3. června ve 13.30 hodin
historický ČR Ať žijí rytíři.
Hrad a tvrz se vyzývavě tyčí
v těsném sousedství obklopeny
hlubokým lesem. Vcelku po-
klidné soužití naruší nečekaná
událost. Čestný rytíř a starostlivý
otec pěti dětí je nařčen z čaro-
dějnictví a loupeživých výprav
(Bijásek)

Čt 3., ne 6. - po 7. června
v 18 hodin romantické drama ČR
Protektor. Co všechno jste
ochotni zradit pro lásku? Ně-
mecká okupace a začátek války
obrátí jejich životy naruby. Hana
je konfrontována se svým židov-
ským původem, z výšin nadějně
rozběhnuté kariéry padá na dno
společenského žebříčku. Emil
využije šanci zachránit a zároveň
ovládnout Hanin život

Čt 3., ne 6. - po 7. června ve
20 hodin drama ČR Kawasakiho
růže. Sledujeme informaci, která
se na počátku jeví jako pomluva
a hřích, který se odehrál v minu-
losti, a začíná postupně měnit
životy lidí a vytvářet paradoxní
situace

Út 8. června ve 20 hodin do-
kumentární ČR Oko nad Pra-
hou. Dokumentární film vypráví
napínavý příběh o boji za vznik
nové knihovny v Praze podle ví-
tězného návrhu studia Future
Systems architekta Jana Kapli-
ckého (FK)

Čt 10. - ne 13. června v 17
hodin akční fantasy VB, USA
Souboj Titánů. Boj o moc staví
muže proti králům a krále proti
bohům. Boj mezi bohy samot-
nými může zničit celý svět

Čt 10. - pá 11. června ve 20
hodin krimi drama USA Špatnej
polda. New Orleans, uprostřed
zuřícího hurikánu Katrina, který
změnil město k nepoznání. De-
tektiv z místního oddělení vražd
zachránil jednoho vězně před
utonutím, sám to ale odnesl per-
manentní bolestí zad, kterou mu
pomáhají tlumit utišující léky.
Z akce si odnesl povýšení i sluš-
nou závislost

So 12. - ne 13. června ve 20
hodin drama VB Škola života.
Píše se rok 1961 a atraktivní,
chytrá šestnáctiletá studentka
poslouchá desky Juliette Greco,
ochutnává počátky ženství, sní
o výjimečných zážitcích a životě
zahaleném do cigaretového dýmu

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

St 16. června od 17 hodin
Závěrečný koncert hudebního
oboru ZUŠ Zdeňka Buriana
Kopřivnice (kino Puls)

MĚSTSKÁ

KNIHOVNA

St 9. června v 16.30 hodin
Sourozenecká konstelace. Psy-
choložka PhDr. Stanislava Pod-
žorná bude vyprávět o souroze-
neckých vztazích a pozicích, jak
ovlivňují osobnosti dětí (čítárna)

Výstava výtvarných prací
dětí kopřivnických základních
škol u příležitosti vydání 13.
almanachu dětských prací a 2.
almanachu seniorských prací.
Výstava potrvá do 2. července
(dětské oddělení)

NORA CLUB

Pá 4. června ve 21 hodin
Power music dance club
Milana „105 kg“ Krajčího

So 12. června ve 21 hodin
Zodiac electronic techno party

MUZEUM

FOJTSTVÍ 

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
historii města, archeologickým
nálezům, výrobě bryček a kočárů
a významným místním rodákům.

Aktuální výstava: do 5. září
Emil Zátopek běžící, vítězící.
Pohled mladých umělců z AVE
ART Ostrava

MUZEUM TATRA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
dokumentaci historického vývoje
automobilky Tatra - expozice au-
tomobilů osobních, nákladních,
vojenských, sportovních či zá-
vodních...

Je zde také umístěna Expo-
zice Emila a Dany Zátopko-
vých. Mimo informace o spor-
tovních úspěších manželů Zá-
topkových nabízí i autentické

fotografie, medaile, trofeje, pla-
kety, ale i různé osobní věci

Aktuální výstava: do 30. li-
stopadu Tatra & Sodomka
aneb Kopřivnické automobily
s originálními karoseriemi
z Vysokého Mýta. Karosářská
firma otce a syna Sodomkových
z Vysokého Mýta byla již ve své
době uznávanou továrnou, jejíž
práce byla známá i daleko za hra-
nicemi tehdejšího Českosloven-
ska, výstava představí Sodom-
kovy tatry a historii vysoko-
mýtské karosárny

ŠUSTALOVA  

VILA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
někdejší místní továrně na hli-
něné zboží a kopřivnickým ro-
dákům, zejména pak malíři a ilu-
strátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava: do 22. čer-
vence interaktivní výstava o slav-
ném malíři Zdeňku Burianovi

GALERIE

VE VILE

Aktuální výstava: do 14.
června Josef Mladějovský,
„Bodliny a plocha“

MĚSTO

ŠTRAMBERK

Do 15. září rozšířená verze
výstavy Zdeněk Burian - Stez-
kou odvahy a dobrodružství
VI. (Muzeum Z. Buriana)

So 12. - ne 13. června
Sympozium uměleckých
kovářů na Trúbě. Oslava do-
vedností mistrů kovářského
umění

KINO

ŠTRAMBERK

Ne 6. června v 18.30 hodin
Prokletý ostrov

Ne 13. června v 18.30 hodin
Přestupný rok

d o p i s y   č t e n á ř ů

Reakce
Já, Karel Kuboš, toho času předseda městského vý-
boru KSČM, tímto prohlašuji, že se hluboce
omlouvám za to, že jsme osobně ani městským roz-
hlasem nepozvali na oslavu Svátku práce v Kopřiv-
nici člověka, který si říká Karel Polách, aby se tam
mohl zbavit své frustrace z toho, že zde ve městě ak-
tivně působí Komunistická strana Čech a Moravy
a proti jeho vůli si dovoluje organizovat společen-
skou akci u příležitosti l. máje, na kterou přijal po-
zvání vzácný člověk a legenda česko-slovenských
sportovních komentátorů a moderátor Karol Polák.

Zároveň vyslovuji podiv nad tím, že naše měst-
ské Kopřivnické noviny uveřejnily nesmyslný blá-
bol výše uvedené osoby, plný lži a nenávisti proti
skupině osob, kteří sympatizují s politickou stranou,
která má své zastoupení v městském zastupitelstvu
a oporu ve stovkách voličů města i integrovaných
obcí, aniž si ověří pravdivost tohoto sdělení.

Tento Váš postoj potvrzuje to, že někteří občané
města jsou si rovnější v možnosti aktuální reakce na
takového osobní výlevy, jak prokazují v uplynulých
týdnech články radních a jejich sympatizantů ve
stejných vydáních novin, jako byla zveřejněna
kritika určitých jevů či osob veřejného života města.

Přeji redakci i výše uvedeným preferovaným
osobnostem města, aby si to své privilegium ještě
užili, než přijde čas změny.

Dosud čtenář Kopřivnických novin 
Karel Kuboš

Dar a „dar“...
Určitě nás všechny potěší, když obdržíme dar,

který je hodnotný ať už finančně, nebo duševně.
Ovšem dar (pozemky od státu), o který poža-

dovala obec už v roce 2002 a na posledním za-
stupitelstvu jej všichni zastupitelé až na jednoho, a to
pana Telaříka, schválili převzít, tak já pokládám za
dar danajský. Proč? Protože stát - dárce nám daruje
pozemky, a to: zeleně 43 258 m2, silnice 12 511 m2

a ostatní plochy 20 470 m2. Samozřejmě, že je skvělé
majetek, ať už movitý nebo nemovitý, získat co
nejlevněji, či dokonce zadarmo, ale ať už zákonem
či vládním nařízením tento majetek nesmí obdaro-
vaný (tj. obec) prodat nebo dokonce komerčně vy-
užívat 20 let! Tohle mohl vymyslet jen „nějaký

chytrák“ od stolu a další „chytráci“ to schválí. Člo-
věka z praxe, ze života by to ani nenapadlo klást ta-
kové překážky.

Například v těchto darovaných pozemcích je
taky plocha, která i podle územního plánu je určena
k výstavbě garáží, ale tímto nařízením tam 20 let nic
nebude, protože i kdyby město našlo peníze nebo
i sponzora a garáže postavilo, tak podle této litery by
je muselo zdarma pronajímat nebo budoucím zá-
jemcům taky darovat. My se ale budeme muset po-
dle této litery o tyto pozemky starat, a to bez halíře
návratnosti! Tedy pravidelně kosit, na silnice asi
dáme ty debilní cedule „V zimě se silnice neudržuje“,
jako ty chodníky a co s dalšími opravami, případnými
úrazy na těchto pozemcích? Co údržba těchto po-
zemků bude za 20 let stát, by nám mohlo vyčíslit Slu-
meko. Chcete vysvětlení ještě více po lopatě?
Někdo vám daruje nové auto, ale až za 20 let jej
budete moci užívat, ale celých 20 let jej budete jen
leštit. Na straně jedné nám všichni politici, tedy i ko-
munální říkají, jak podporují podnikání a zaměstna-
nost a na straně druhé titíž politici dají zákaz
jakéhokoliv zhodnocení na 20 let. Ty „nahoře“ jsem
schopen pochopit jen proto, že nevědí, co se „dole“
děje a jsou zahleděni jen do sebe. Neumím ale po-
chopit politiky komunální, že pro takový dar
zvednou ruku. Až na jednoho!

Nemám v úmyslu tady psát jak takto darované
pozemky ošetřit, aby se nestaly předmětem speku-
lantů atd., ale právě komunální politici se měli pří-
slušným resortům „šprajcnout“ a říci: takový dar si
státe nechej, anebo nás nechej hospodařit! Samo-
zřejmě podle rozumných pravidel.

Slyšel jsem na zastupitelstvu obhajobu tohoto
daru místostarostu Kryškeho a o to více se divím.
Páni zastupitelé, kteří jste zvedli ruku „pro“, Vy byste
takový dar přijali do svého vlastnictví aniž byste jej
mohli jakkoliv zhodnotit či využívat? Pokud ano, tak
si jej vezměte a starejte se, za své korunky! Pokud
jsem správně četl, tak tato litera nebrání dalšímu
darování. Taky velmi pochybuji, že by i místní pod-
nikatelé měli zájem o takovýto dar. Možná by ten do-
taz u podnikatelů za mě mohly udělat Kopřivnické
noviny.                                                 Alois Havel

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

Jak luštit sudoku: vyplňte mřížku tak, aby každý řádek, sloupec a čtverec o 3 x 3 políčkách obsahoval čísla od
jedné do devíti.SUDOKU

Vážený pane zastupiteli
Telaříku,

reaguji na Vaši žádost
z 9. května 2010. V této písem-
nosti mne žádáte o zaslání textu
vyjádření Ing. Grestenbergera ve
věci jeho autorizace článku „Ryzí
srdce z Kopřivnice“, který redakce
obdržela e-mailem s elektronic-
kým podpisem. Na tuto Vaši žá-
dost bohužel nemohu reagovat je-
jím uspokojením. 

Jak správně upozorňujete
v textu své žádosti, korespondence
mezi panem Grestenbergerem
a mnou (resp. KN) skutečně není
soukromou korespondencí. Proč
bych si také soukromě dopisoval
s člověkem, kterého osobně ne-
znám a nemám k němu ani žádné
jiné vazby? Nadevší pochybnost
se však jedná o korespondenci in-
terního charakteru, a není tedy, jak
tvrdíte, „věcí veřejnou“.

Ing. Grestenberger není
v předmětné věci v žádném vztahu
k městu Kopřivnice, který by
odůvodňoval jeho postavení
obdobné veřejnému činiteli, a tedy
osoby, která by měla snášet vyšší
míru publicity a zásahů do svého

soukromí. Z tohoto pohledu je na
něj a jeho korespondenci s redakcí
nahlíženo jako na projev osobní,
nikoliv veřejné povahy, a požívá
tak ochrany soukromí podle
obecně závazných právních před-
pisů (zejména Občanského zá-
koníku), podle kterého má právo
na ochranu projevů osobní po-
vahy. S jeho písemnostmi mají-
cími tento charakter tedy budeme
i nadále nakládat v souladu
s občansko-právní ochranou,
a tedy pouze s jeho souhlasem.
A Kopřivnické noviny toto právo
ctí.

Předání textu, který žádáte, by
bylo možné pouze v případě, že by
Ing. Grestenberger s předáním
svých projevů osobní povahy
Vám, pane zastupiteli, vyslovil
svolení. Pak by Vám tento mate-
riál byl poskytnut za předpokladu,
že písemně potvrdíte převzetí ta-
kového materiálu a informací
v něm obsažených za účelem vý-
konu své funkce zastupitele a vě-
domí si odpovědnosti plynoucí
z obecně závazných právních
předpisů směřujících k ochraně
osobnosti a soukromí nejen v ro-

vině občansko-právní, ale
i trestně-právní.

Ve snaze Vaší žádosti vyhovět
jsem pochopitelně elektronickou
poštou kontaktoval Ing. Gresten-
bergera se žádostí o svolení předat
Vám text předmětného e-mailu.
Bohužel, zatím se mi nedostalo
žádné odpovědi. V případě, že
bude souhlas panem Grestenber-
gerem redakci vydán, pak Vám
text onoho e-mailu bezprostředně
postoupíme.

Doufám, že Vám daná situace
nezpůsobí problémy, zvlášť
s ohledem na to, že, jak jste sám
při ústním jednání potvrdil, text
předmětného e-mailu máte k di-
spozici.   

Další části textu Vašeho do-
pisu mají povahu politických pro-
hlášení, či nejsou adresovány re-
dakci samotné, a proto na ně
necítím potřebu reagovat.

S pozdravem
David Macháček,

šéfredaktor KN

Tento text je zveřejněn
na základě písemné žádosti

p. Ivana Telaříka
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Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete na webu města
v menu městský úřad - městská policie

15 kříženců - pes
9 kříženců - fena
3 kříženci NO - pes

labrador - fena
labrador - pes

americká akita - pes
belgický ovčák- fena
bígl - pes
pinč - pes

♦ Prodám dr. byt 3+1 v Ko-
přivnici, dům po celkové revita-
lizaci, KTK, pevná linka, částečná
rekonstrukce bytu, omítky, pod-
lahy, kuchyň. Tel. 605 216 836
♦ dr. byt 2+1 na ul. Francouz-
ské, cena 550 000 Kč. Tel. 737
527 030
♦ Pronajmu byt 2+kk na ul.
Zahumenní. Tel.606 638 493
♦ dr. byt 3+1 na sídlišti Sever
(2. patro), volný od 1. 7. Tel. 728
406 421
♦ dlouhodobě byt 3+1, ul.
Dukelská. Tel. 731 161 771
♦ byt 3+1, volný od 07/2010.
Tel. 725 613 777
♦ byt 2+1 na sídlišti Korej,
volný od  srpna 2010, podnájem
dle dohody + kauce. Tel. 604 639
927

♦ Prodám štěňata NO s PP,
odběr koncem května. Tel. 737
523 981
♦ čtyřměsíční fenku belgické-
ho ovčáka malinois s PP, rodiče
jsou zdraví, pracovně i výstavně
úspěšní, fenka je socializovaná,
vhodná na výstavy, výcvik, do
rodiny. Tel. 724 454 609

♦ za odvoz zachovalé dvoj-
lůžko s úložným prostorem Tel.
773 501 957

♦ Prodám stavební parcely
v Sedlnicích o velikosti od 889 m2

do 1 224 m2, voda, el., plyn. Tel.
603 221 377
♦ zahradu 400 m2 v Příboře
Orinoku i s chatkou, skleník,
posezení, krb. Tel. 725 048 148
♦ řadovou garáž u ČSAD smě-
rem na Lubinu, dlouhodobě. Tel.
605 454 470
♦ zahrádku s chatkou vč.
ovocných stromů - 230 m2, voda
i elektro na pozemku, vážným zá-
jemcům, cena dohodou, RK
nevolat. Tel. 556 811 753
♦ stavební parcelu v Lubině,
1562 m2, veškeré inženýrské sítě,
oplocená, stavební povolení do
05/2011, RK nevolat, cena do-
hodou. Tel. 739 488 768
♦ Pronajmu garáž u koupa-
liště. Tel. 739 040 239

♦ Daňová kancelář v Kopřiv-
nici nabízí komplexní služby
v oblasti vedení účetnictví a daní.
Tel. 556 802 294, mobil 724 908
009
♦ Nabízím léčbu přírodními
prostředky a léčbu páteře. Vy-
šetření a první ošetření zdarma.
Kontakt: 607 662 972 nebo 608
277 809

♦ starší pánské kolo. Tel. 732
748 652

(smrk, jedle) různých rozměrů
v délce 4 - 6 m, celkem 17 ks,
i jednotlivě. Tel. 736 142 102
♦ klasické cihly 1 ks/2 Kč,
škvárovky 1 ks/9 Kč, větší množ-
ství dřevěných desek, colek, 2 - 5
let vyschlé. Tel. 736 142 102
♦ bílé cihly - 150 ks, šamotové
cihly na venkovní ohniště - 80 ks,
proschlou kratinu dl. 130 - 150
cm 1 m3, modřínovou prosklenou
stěnu š. 300 x 200 cm, dvoukří-
dlové dveře uprostřed, plechové
zárubně 60 cm + dýhované dveře,
dub pravé, 1/3 prosklená, Lubina,
cena dle dohody. Tel. 777 571 259
♦ repliky různých pistolí a re-
volverů, měř. 1:2,5, cena 150
Kč/ks. Tel. 733 211 952
♦ policovou knihovnu, Ikea,
olše, délka 160 cm, hloubka 28
cm, výška 164 cm, cena 200 Kč.
Tel 728 333 659
♦ konferenční stolek s úložným
prostorem, zkosené rohy, zkosené
rohy, olše, cena 1 500 Kč. Tel. 728
333 659
♦ mechanický psací stroj,
Optima, Daro 18, velmi dobrý,
cena dohodou. Tel. 732 881 079
♦ zbytek mramorů, bílý a še-
dý, 20 m2, cena dohodou. Tel. 732
881 079
♦ cihly - voštinové, rozměr 11
x 11 x 24 cm, přibližně 350 až 400
kusů, nepoužité, cena 2 Kč/ks,
Lubina. Tel. 732 270 479, e-mail:
alesmk@seznam.cz

♦ kožený lékařský kufr, cena
dohodou. Tel. 732 748 652
♦ Windsurfing (pro vodní
sport) - délka 3,9 m, objem 220 l,
plachta 7,4 m2, dělený stěžeň
Hifly a ráhno Hifly, levně. Tel.
728 167 248
♦ rostliny ALOE vera v květi-
náči, léčivé účinky, levně, cena
dohodou. Tel. 608 304 424
♦ dřev. dětskou jídelní židličku,
rozkládací na stoleček, cena
600 Kč. Dále autosedačku plně
funkční do 15 kg (pouze opravit
potah), cena 200 Kč a dětské
deky, 30 - 60 Kč, popř. oblečení
zdarma navíc a nočník. Tel. 608
304 424, i sms
♦ knihu Nejlepší recepty - Jiří
Babica - jistě znáte z televize,
cena 190 Kč. Tel.: 733 211 952
♦ nařezané dřevěné hranoly

i n z e r c e

b y t y

n e m o v i t o s t i

p r o d e j

k o u p í m

♦ Hledám někoho, kdo pracuje
na PC s programem Photo Filtre,
za účelem výměny zkušeností, rad
a informací. Tel. 721 292 301

r ů z n é

d a r u j i

z v í ř e c t v o

s l u ž b y



K o p ř i v n i c e  (jfk) – Postup, který se
rozhodně na začátku sezony nečekal, má na
kontě badmintonový klub BK ASK Tatra Ko-
přivnice. Dosáhl na něj B tým, který měl dosud
co dělat s konkurencí v oblastním přeboru. Tuto
soutěž letos po několika těsných a možná i tro-
chu šťastných výsledcích vyhrál a postoupil do
kvalifikace o druhou ligu. V ní se utkal s Lan-
škrounem, který přejel 8:0 a následně s Ivanči-
cemi, s nimiž svedl obrovský boj.

„Bylo to napínavé utkání ve skvělé atmo-
sféře,“ vrací se k ještě čerstvé záležitosti pre-
zident klubu Milan Okřesík. Kopřivnice duel
vyhrála těsně 5:3 a postoupila do druhé ligy,
v níž tím pádem bude mít místní klub dva týmy.
Ivančice, které o druhou ligu usilovaly už po-
třetí za sebou, se i přes porážku v kvalifikaci na-
konec postupu dočkaly také. Do první ligy totiž
postoupily Jehnice B, a tím pádem se uvolnilo
ještě jedno místo ve východní skupině druhé

ligy.
K největším oporám B družstva patřili a bu-

dou patřit Veronika Čevelová, bratři Chaloup-
kové a veterán Libor Hubinák. Všichni tuší, že
to ve druhé lize nebudou mít jednoduché. „Je
tam o dost silnější konkurence, takže to určitě
bude těžké,“ připouští manažer a šéftrenér klubu
Luděk Židek. Do sezony, která začne na pod-
zim tak půjde béčko s jasným cílem. Zachránit
se. Klub má více variant jak obě družstva ve
druhé lize poskládat, ale momentálně se přiklání
k tomu, že B tým zachová v podobě, v jaké si
soutěž vybojoval.

Co se týče A týmu, tak i tady panuje s vy-
stoupením družstva v soutěži spokojenost. Na
Jehnice B, tým tvořený z výběru hráčů jižní Mo-
ravy, letos ve druhé lize nikdo neměl, a druhé
místo Kopřivnice A tak odpovídá její aktuální
síle. Příští rok by ovšem měla platit za favorita
soutěže. „Ano, teoreticky bychom měli mít nej-

větší šanci na postup do kvalifikace. Záleží jak
ostatní posílí. Hodně silná by podle všeho měla
být hlavně Orlová,“ uvažuje Židek.

Postupovým ambicím do první ligy se ale
klub zatím stále brání, přičemž hlavním důvo-
dem je fakt, že staví na odchovancích a posí-
lení týmu na prvoligovou úroveň by bylo obrov-
sky finančně náročné. Přesto je na obzoru nové
jméno, které by se možná v příští sezoně mo-
hlo na soupisce A týmu objevit. Je jím Jan Ben-
benek, hráč Plesné, který ukončil hostování
v Praze Proseku a má zájem hrát doma na Mo-
ravě. „Bylo by to velké posílení. Je sedmnáctým
hráčem žebříčku, takže by určitě byl jedničkou.
V tuto chvíli je to ale zatím otázka jednání,“ vy-
jadřuje se k případné posile Židek a Okřesík jej
doplňuje: „Uvažujeme o tom hlavně proto, že
Petr Suchánek z A týmu by snad měl jet na za-
hraniční stáž, a tím pádem bychom měli pro-
blém.“
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♦ Fotbal: KOPŘIVNICE: pá 4. 6. v 16 hod. FC Kopřivnice A - Fotbal
Fulnek (16. kolo OP ml. přípravky), v 17 hod. FC Kopřivnice - Fotbal Fulnek
(16. kolo OP st. přípravky), st 9. 6. FC Kopřivnice - FC MSA Dolní Benešov
(dohrávka 24. kola KP žáků, v 16 hod. mladší, v 17.45 hod. starší), pá 11.
6. v 16 hod. FC Kopřivnice B - TJ Nový Jičín A (17. kolo OP ml. přípravky),
v 17 hod. FC Kopřivnice B - TJ Nový Jičín A (17. kolo OP st. přípravky),
so 12. 6. FC Kopřivnice - FC Hlučín a. s. B (26. kolo KP žáků, v 9 hod. starší,
v 10.45 mladší), ve 14.45 hod. FC Kopřivnice - 1. FK Spartak Jablunkov
(KS dorostu), v 17 hod. FC Kopřivnice - Sokol Zbyslavice (26. kolo OP
mužů); poznámka: zápasy přípravky se hrají na hřišti ZŠ 17. listopadu v Ko-
přivnici, ostatní zápasy na letním stadionu v Kopřivnici. ŠTRAMBERK:
pá 4. 6. v 17 hod. K. Štramberk - AFC Veřovice (9. kolo OS st. přípravky),
so 5. 6. v 17 hod. K. Štramberk - TJ Mořkov ((25. kolo OP mužů), ne 6. 6.
ve 14 hod. K. Štramberk - Slovan Ostrava B (10. kolo MSD žen), so 12. 6.
v 10 hod. K. Štramberk - Sokol Vražné (14. kolo okresního přeboru žáků),
ve 14.45 hod. K. Štramberk - Sokol Sedlnice (14. kolo OS dorostu), ne 13.
6. v 11 hod. K. Štramberk B - Sokol Tichá (12. kolo OS žactva). LUBINA:
so 12. 6. v 10 hod. Spartak Lubina - Sokol Kunín (14. kolo OS dorostu),
v 17 hod. Spartak Lubina - Nová Horka (14. kolo IV. třídy mužů)
VLČOVICE: ne 6. 6. v 10 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Mořkov (9. kolo
okresní soutěže přípravky), v 17 hod. FC Vlčovice-Mniší A - TJ Pražmo-
Raškovice (25. kolo I. A třídy mužů), so 12. 6. v 17 hod. FC Vlčovice-Mniší
B - Sokol Životice/Hodslavice (14. kolo IV. třídy mužů), ne 13. 6. v 15 hod.
FC Vlčovice-Mniší - TJ Sokol Straník (12. kolo OS žáků). POZNÁMKA:
v pozvánkách nejsou zahrnuty všechny dohrávky, které vznikly kvůli vy-
trvalému dešti.

♦ Házená: ne 6. 6. od 9 hod. mistrovský turnaj minižáků - hala ZŠ E.
Zátopka Kopřivnice

♦ Krytý bazén: čt 3. 6. 6 - 8, 18 - 21, pá 4. 6. 6 - 8, odpoledne zavřeno,
so 5. 6. zavřeno, ne 6. 6. 10 - 19 hod., po 7. 6. zavřeno, út 8. 6. 6 - 11, 14.30
- 17, 19 - 21, st 9. 6. 6 - 8, 14.30 - 17, 19 - 21, čt 10. 6. 6 - 12, 18 - 21, pá
11. 6. 6 - 8, 14.30 - 17 (půl pl. bazénu), 17 - 21, so 12. 6. 12 - 21, ne 13. 6.
10 - 19

♦ Malá kopaná: so 5. 6. od 9 do 15.55 hod. 5. turnaj II. ligy, ne 6. 6.
od 9 do 15.20 hod. 4. turnaj I. ligy - vše hřiště házené

♦ Rekreační turistika: so 5. 6. v 6.01 hod. ČD, Ostravice, BUS Staré
Hamry, Černá, mlýn, Konečná, Bobek, Bílá, BUS Ostravice ČD; po 7. 6.
v 8 hod. KOL BUS, Příbor, Klokočov, Kateřinice, Trnávka, Stará Ves,
Košátka, Petřvaldík, Petřvald, Trnávka, Stikovec, Příbor, Kopřivnice, st 9.
6. v 9 hod. ZS, škvařenice v skautském centru Vanaivan a výšlap po okolí;
so 12. 6. v 6.01 hod. ČD, Vsetín, BUS Vranča, Portáš, Kohútka, Halenkov

♦ Sauna: út 17 - 21 ženy; st 17 - 21 muži; čt 14.30 - 21 ženy; pá 14.30
- 21 muži

♦ Tenis: so 5. 6. od 9 hod. TC Kopřivnice - TJ Baník Hrušov (5. kolo
oblastního přeboru dospělých - družstva) a TC Kopřivnice B - TTK Hranice
(5. kolo oblastní soutěže starších žáků), ne 6. 6. od 9 hod. TC Kopřivnice -
Šumperk A (5. kolo oblastního přeboru dorostu) - vše tenisové kurty Ko-
přivnice. 

♦ Vodní aerobik: každé pondělí od 18 do 19 hod. (krytý bazén)

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Fotbal: muži (22. kolo IV. třídy): Nová Horka – Vlčovice-Mniší B
7:0; dorost (24. kolo KS): FC Kopřivnice – Petřvald u Karviné 1:1; st. žáci
(22. kolo OP): Sokol Kunín – Kotouč Štramberk 0:4; st. žáci (10. kolo OS
sk. A): FC Vlčovice-Mniší – Sokol Rybí 11:1; st. přípravka (15. kolo OP):
FK Tísek – Kopřivnice A 3:5; st. přípravka (10. kolo OS): Sokol Tichá –
Kotouč Štramberk 6:1, AFC Veřovice – FC Vlčovice-Mniší 6:3; ml. pří-
pravka (15. kolo OP): FK Tísek – FC Kopřivnice A 4:1.

♦ Házená: ml. žáci (SM liga I): DTJ Polanka – KH Kopřivnice 10:17
(6:8), sestava a branky Kopř.: Bittner, Kučera, Petrovič, Chromečka 4,
Lakatoš 11, Přadka, Novotný, Kovář 1, Žalmánek 1. Ml. žáci (SM liga II):
Sokol Klimkovice – KH Kopřivnice B 25:16 (11:8), sestava a branky Kopř.:
Andrási, Blahut 2, Konvička 1, Kostelník, Kovář 2, Kramoliš, Michenka 2,
Novotný 3, Orlík, Petrovič 2, Žalmánek 4. St. žáci (SML I): DTJ Polanka
– KH Kopřivnice A 22:50 (10:26), sestava a branky Kopř.: Tichavský – Zima
14, Bukovský 12, Fulnek 6, Veřmiřovský 2, Molnár 2, Kocsis 3, Hanus 10,
Antes, Přadka 1.

v ý s l e d k y

Plavecký potěr se ve čtvrtek 27. května v kopřivnickém bazénu urputně pral o co nejlepší výsledky
na okresních přeborech.                                                                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Oba badmintonové kolektivy si zahrají 2. ligu 

Celek Vlčovic stoupá vzhůru
FC Vlčovice-Mniší – TJ Sokol
Dolní Lutyně 3:1 (2:1)

V l č o v i c e  (jfk) – Fotbalisté
Vlčovic pomalu, ale jistě stoupají
tabulkou I.Atřídy vzhůru. Svůj po-
díl na tom má i jejich nedělní ví-
tězství ve 24. kole soutěže, v němž
na domácím trávníku porazili
Dolní Lutyni, tedy soupeře, který
se rovněž pohybuje ve spodních
patrech tabulky. Aktuálně Vlčovi-
cím patří jedenácté místo s jedno-
bodovou ztrátou na desáté Raško-
vice, s nimiž se utkají tuto neděli.

Dolní Lutyně sice už v 9. mi-
nutě vedla, ofenzivní pojetí hry do-
mácího týmu však brzy slavilo
úspěch rovněž. Ve 28. minutě Ro-

man Jalůvka střelou mezi nohy
lutyňského brankáře vyrovnal
a dvě minuty na to si střílený centr
Dušana Hanzelky Lutyně ne-
šťastně srazila do vlastní sítě. Ve-
dení 2:1 se Vlčovice snažily stůj co
stůj udržet a za přispění brankáře
Pavla Bartoně, který zlikvidoval
dvě střely hostí, se jim to dařilo.
Místo vyrovnání přišla v 81. mi-
nutě pojistka v podobě třetí branky,
o níž se postaral Filip Čevela.  

Branky Vlčovic: 28. R. Jalůvka,
30. D. Hanzelka, 81. Čevela. Sestava
Vlčovic: Bartoň – Velička, J. Ja-
lůvka, Lichnovský, Polášek – Čevela
(85. Klosík), Švrček, Ronec, Drozd –
R. Jalůvka (70. Klos), Hanzelka (76.
Jan Reček).

Judisté bodovali
ve Studénce

S t u d é n k a (jfk) – Každý z pěti
štramberských judistů, kteří startovali 22.
května na Malé ceně Studénky žáků, do-
vezl domů medaili. Zlato vybojoval
Adam Bajer mezi benjamínky do 32 kg.
Prošel bez zaváhání skupinou, v pavouku
pak před limitem porazil domácího
Matulíka a ve finále Panu z Opavy. Pr-
venství mezi benjamínky vybojovali
i sourozenci Šimkovi. Daniel ve váze do
26 kg, kde třikrát po sobě vybodoval své
soupeře, a Nikola v kategorii do 30 kg,
kde jí nečekala zvlášť velká konkurence.
Čtvrté zlato získal Martin Hruška mezi
mladšími žáky nad 60 kg, který si vzhle-
dem k absenci soupeřů odvezl prvenství
bez boje. Blízko k vítězství měl i Vincent
Skurka mezi benjamínky do 30 kg. Tří-
člennou skupinou prošel jako vítěz, v se-
mifinále porazil Lamicha z Opavy, ale fi-
nále proti Labskému z Baníku Ostrava
pak nezvládl a odvezl si krásné stříbro.
V neoficiálním hodnocení družstev
patřilo Štramberku pomyslné první místo
před ostravským Baníkem a SKP.

Lídrem druhé ligy FC Jelita
K o p ř i v n i c e  (jfk) – Do

čela druhé ligy kopřivnického
klubu malé kopané se vyhoupl tým
FC Jelita. Ve čtvrtém turnaji sou-
těže porazil Morávii i Palermo,
a šestibodový zisk jej ze druhé pří-
čky posunul do čela. Dosud ve-
doucí Javor Bordovice ovšem do
tohoto turnaje nezasáhl, a má tak na
třetím místě dva zápasy k dobru.
Druhý je Heimat Juniors, jenž re-
mizoval s Tangem a zdolal D.T. 

Výsledky 4. turnaje 2. ligy
KMK (29. 5.): 1. FC Kvásek – D.T.
0:0; Heimat Juniors – Tango 1:1, bran-
ky: M. Doležal – T. Mlejnek; 1. FC
Kvásek – Tango 2:3, branky: O. Ba-
ďura, P. Bortel – T. Mlejnej, S. Valchář
2; Heimat Juniors – D.T. 4:0, branky:
R. Babinec 2, D. Jurečka, T. Kahánek;
FC Jelita – Morávia 5:0, branky:
A. Hanus, T. Longauer, J. Pařil, L.
Střebovský 2; Baník Štramberk – SG
Palermo 1:5, branky: L. Lichnovský
– M. Duhoň, M. Eliáš, P. Girard,

Z. Juřena 2; FC Jelita – SG Palermo
2:0, branky: V. Kovář 2; Baník Štram.
– Morávia 1:1, branky: L. Lichnovský
– R. Mičulek; Dynamo Závišice – SD
2:1, branky: P. Kazda, V. Šebesta –
R. Tichavský; Dynamo Záv. – Everton
Závišice 3:2, branky: P. Kazda, L.
Špaček 2 – D. Gajdůšek, J. Slováček.

2. liga KMK po 4. turnaji
1. Jelita 7 6 0 1 21:6 18

2. Heimat 7 4 2 1 16:4 14

3. Javor 5 4 1 0 16:2 13

4. Tango 7 4 1 2 22:11 13

5. Morávia 7 3 3 1 12:13 12

6. Kvásek 7 3 2 2 18:11 11

7. Dynamo 7 3 1 3 10:14 10

8. Everton 6 2 0 4 7:12 6

9. SD 6 2 0 4 5:10 6

10. Palermo 7 2 0 5 13:21 6

11. Baník 7 0 2 5 4:18 2

12. D.T. 7 0 2 5 4:26 2

Velké cena Kopřivnice je
bohužel už jen minulostí

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Všechny novinky
z badmintonu bohužel nejsou příjemné. Tou hodně
neveselou, kterou vyslal kopřivnický klub do éteru, je
fakt, že Velká cena Kopřivnice v badmintonu se neob-
jeví v kalendáři akcí pro sezonu 2010/2011. Turnaj
s puncem Grand Prix A, který se řadil mezi pět nejvý-
znamnějších turnajů v zemi, se konal celkem patnáct-
krát a sjížděli se na něj nejen hráči ze špičky českého
žebříčku, ale i zahraniční konkurence. Letos na pod-
zim už se budou nejlepší čeští hráči sjíždět do Brna,
které mělo o pořádání turnaje Grand Prix A eminentní
zájem a Kopřivnici nahradilo.

Důvod? Jsou dva. „Za prvé je to fakt, že jsem tur-
naj dělal patnáct let a v posledních letech jsem čekal
výraznější pomoc mladé generace. Ta se do toho nehrne
a mě už v tomto směru chybí elán. Druhá věc je ta, že
při takové podpoře města, jakou jsme dosud měli,
nejsme schopni turnaj dělat. Pevně doufám, že se po-
litická garnitura vymění a chápání i podpora kopřiv-
nického sportu se posune jinam,“ zdůvodnil rozhodnutí
klubu manažer Luděk Židek. 

Dva cenné bronzy z mistrovství ČR
K o p ř i v n i c e  (jfk) – Kopřivnický

badminton se letos může pochlubit nejen
kolektivními, ale i individuálními úspěchy.
Tím hodně výrazným je bronz Davida
Ptáčka na mistrovství České republiky  do
17 let, které v květnu hostil Hradec
Králové.

Ptáček tam ve čtvrtfinále dvouhry jako
nenasazený hráč porazil nasazeného Mi-
chala Světničku z Židlochovic a pro-
bojoval se do semifinále. Tam pak podlehl
pozdějšímu celkovému vítězi Vojtěchu Še-
longovi z Orlové-Lutyně a odvezl si
nečekané třetí místo. Ve čtyřhře vypadl
spolu s Tomášem Sonnkem z Opavy ve
čtvrtfinále, stejně jako pak ve smíšené
čtyřhře s Irenou Mališovou z Orlové.

„Ten výsledek v singlu je opravdu
velice dobrý. Je za ním především fakt, že
David začal více trénovat,“ pochválil
mladého badmintonistu Židek.

V kategorii do 13 let se představila na
mistrovství České republiky, které se
konalo v Benátkách nad Jizerou, Eliška

Kelnarová. Nejvíce se jí povedla čtyřhra,
v níž s Terezou Janoštíkovou ze Sokola
České Budějovice vybojovala třetí místo
poté, co je ve třísetové semifinálové bitvě
porazil pár Brunátová-Světničková (Astra
ZM Praha-Židlochovice).

Ve dvouhře Kelnarovou ve čtvrtfinále
vyřadila po třísetovém boji pozdější ví-
tězka Kristýna Brunátová (Astra ZM
Praha) a v mixu vypadla s Wojciechem
Mendrekem rovněž ve čtvrtfinále. „Eliška
je velikým příslibem. Stojí za to s ní pra-
covat, má velice dobrou ruku,“ míní o ta-
lentované hráčce Židek.

V kategorii do 15 let startovala na mis-
trovství České republiky v Brně Jehnicích
Karla Ptáčková, která se nejdále dostala ve
čtyřhře s Veronikou Szewieczkovou, a to
do čtvrtfinále. Ve dvouhře i mixu vypadla
vždy ve druhém kole. „Je v patnáctkách
teprve prvním rokem, i proto se neprosa-
dila výrazněji. Má trochu tvrdší ruku, ale
také ona je velkým talentem,“ doplnil hod-
nocení mládeže Židek

Místní bazén hostil okresní
přebory nejmladšího žactva

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Především zkušenosti na okresních pře-
borech nejmladšího žactva ve čtvrtek 27. května sbíral plavecký potěr
SK Kopřivnice. Na individuální medaile v něm dosáhlo celkem šest
místních závodníků, přičemž ty zlaté dokázali vybojovat Michal Šupa,
Petra Janáková a Barbora Valchářová. Další umístění na stupních pak
klub přidal ve štafetách, kde skončil dvakrát druhý a jednou třetí.  

Z výsledků plavců SK Kopřivnice v okresním přeboru nejmladšího
žactva (27. 5., Kopřivnice): J. Frýdl (r. 2002): 8. 25 K 31,9; O. Kašpárek
(r. 2001): 6. 50 Z 58,4; L. Kvak (r. 2001): 9. 50 Z 1:01,9; D. Morys (r. 2001):
8. 50 Z 1:01,4; V. Schindler (r. 2001): 7. 50 K 56,6; štafeta A 4x50 K: 2.
1:37,3; štafeta B 4x50 K: 5. 2:01,8; V. Štefánek (r. 2002): 10. 25 K 35,8;
O. Štěpánek (r. 2003): 8. 25 Z 32,7; M. Šupa (r. 2001): 1. 50 P 56,6, 3. 50
Z 49,9; Jan Toman (r. 2002): 4. 25 K 26,3, 7. 25 Z 31,6; Jiří Toman (r. 2002):
5. 25 K 28,4, 6. 25 Z 31,1; A. Zemánek (r. 2001): 8. 50 K 56,7; V. Bartoňová
(r. 2003): 6. 25 Z 40,3; L. Barvíková (r. 2003): 3. 25 Z 37,0, 4. 25 K 36,7;
K. Dolná (r. 2003): 4. 25 Z 39,1; P. Janáková (r. 2001): 1. 50 Z 1:02,1, 5.
50 K 56,1; S. Knapcová (r. 2002): 5. 25 K 38,8; K. Lípová (r. 2001): 4. 50
K 54,6, 5. 50 P 1:09,1; J. Pikulíková (r. 2002): 5. 25 Z 39,5, 6. 25 K 41,2;
štafeta A 4x50 m K: 2. 1:58,1; štafeta B 4x50 m 3. 2:45,7; T. Špačková (r.
2003): 2. 25 Z 33,5, 3. 25 K 36,4; Š. Tomšíková (r. 2003): 7. 25 K 47,4; B.
Valchářová (r. 2002): 1. 25 Z 29,8, 2. 25 K 29,5; N. Valová (r. 2001): 2. 50
Z 1:07,2, 6. 50 K 1:17,7.



K o p ř i v n i c e  (jfk) – Kopřivnice vybojovala medaili na mis-
trovství ČR mladšího dorostu po dlouhých deseti letech. Tehdy byla
bronzová, dnes je o stupeň cennější. Před šampionátem si trenér Michal
Mayer přál jakýkoliv cenný kov, i proto je navýsost spokojený. „Mrzí
mě porážka od Plzně, a to i přesto, že vítězství by na našem pořadí nic
nezměnilo. Celkově jsem ale samozřejmě za stříbro rád,“ přiznal kouč.
A jeho svěřenci? „Kdyby nám před čtrnácti dny někdo řekl, že budeme
stříbrní, tak bychom to brali všemi deseti. Počítali jsme spíš s bronzem.
Být druzí v republice je skvělé. Jsem rád, že jsme divákům ukázali, že
umíme. Mrzí jen to, že jsme se jim poslední den neodměnili za povz-
buzování výhrou,“ podělil se o své dojmy z turnaje Petr Kahánek, jenž
z postu levého křídla nastřílel celkem sedmnáct branek. Vítězství Jičína
přitom považuje za zasloužené. „Mají velký potenciál,“ myslí si. Při
prosbě o interview sklidil od spoluhráčů bouřlivé ovace, stejně jako při
příchodu zpět do proudu oslav. I když ty bezprostřední po turnaji nepo-
strádaly správné ingredience, včetně dortu od jedné z maminek, oficiální
oslavy přijdou teprve za pár dní.

Také radost favorizovaného Jičína po předání zlatých medailí ne-
brala na palubovce konce. Co prozradil trenér mužstva Jaroslav Šolc bě-
hem mohutného focení s trofejemi? „Před turnajem byli všichni zdraví,
a tím pádem jsme sem mohli jet s cílem vyhrát. Jsem rád, že jsme
i v našich podmínkách dokázali, že to umíme dělat,“ uvedl Šolc a zá-
roveň přiznal, že česká skupina 1. ligy je snazší, a tím pádem by uvítal
více tak těžkých zápasů, jako byl ten s Kopřivnicí. Jičínský mladší do-
rost údajně zlato nikdy nezískal. Loni byl stříbrný, když doma na skóre
podlehl Karviné. Letos si to vynahradil. Má totiž double, tedy jak titul
v mladším, tak starším dorostu. K tomu její spojka Tomáš Babák získal
odměnu jak za nejlepšího střelce turnaje (38 branek), tak za
nejužitečnějšího hráče. „Bez něj bychom nemohli hrát. Stojí to na něm
a rozhodně je to hráč s velkou budoucností. Výborný byl ale i Matěj Svo-
boda a brankář David Machalický,“ dodal Šolc.

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Fantastické stří-
bro zdobí od neděle kopřivnický házenkářský
tým mladšího dorostu. Vybojoval jej na mis-
trovství ČR této kategorie, které za účasti čtyř
nejlepších celků Česka hostila o víkendu Ko-
přivnice. Cestu k němu vedla přes lichotivou re-
mízu s Jičínem, bezpečné vítězství nad Karvi-
nou a porážku s Plzní, která i přes svou hořkost
nakonec neměla na pořadí vliv. Mistrem ČR se
zaslouženě stal Jičín, který potvrdil roli největ-
šího favorita.

Po sobotě, kdy byly na programu čtyři zá-
pasy, na tom bodově byli nejlépe Jičín a Ko-
přivnice, kteří získali po třech bodech. Jičín
kromě remízy s Kopřivnicí porazil o deset
branek Plzeň, a měl tak i výborné skóre. Ko-
přivnice po ranní remíze zdolala v bojovném
podvečerním utkání rozdílem čtyř branek Kar-
vinou. Ta si do druhého dne nesla dva body za

vítězství nad Plzní, Plzeň byla bez bodu. Jak
viděl úvodní den trenér Kopřivnice Michal
Mayer? „Bod s Jičínem jsme v závěru uhráli
s velkým štěstím. Trochu škoda, že jsme právě
tento zápas hráli jako první. Byl tam zbytečný
respekt. Hlavně jsme nebyli schopni ubránit
Tomáše Babáka a Matěje Svobodu, kteří nám
dohromady dali dvacet čtyři branek, výborný
byl i gólman Machalický. V zápase s Karvinou
jsme si věřili. Drželi nás gólmani, zápas se
povedl Adamu Rečkovi, důležitý byl ale hlavně
kolektivní výkon a to, že všichni odvedli ma-
ximum. I proto jsem před nedělí maximálně
spokojený. Zítra rozhodne momentální forma
a štěstíčko,“ konstatoval Mayer.

V neděli čekal Kopřivnici zápas s Plzní,
která už nemohla být lepší než čtvrtá, přesto ne-
chala na hřišti všechno a dotáhla duel k vítěz-
ství 32:28. „Rozhodla naše obrana 2-4, na

kterou Kopřivnice nebyla připravená, a také
úspěšnost našeho útoku. Hlavně jsme ale chtěli
dokázat, že umíme hrát i lépe než včera,“
hodnotil utkání plzeňský realizační tým. Trenér
Mayer byl trochu zklamaný. „Už včera jsem
říkal, že poslední krok je nejtěžší, a to kluky asi
moc svazovalo. Nevyšel nám začátek, nebyli
jsme tak dynamičtí jako včera a k tomu nastříleli
deset tyček,“ mrzelo Mayera. Poslední mač
mezi Jičínem a Karvinou byl přímým soubojem
o titul, bedlivě jej ale sledovala i Kopřivnice.
Horečné propočty mluvily jasně. Pokud Jičín
porazí nebo remizuje s Karvinou, skončí Ko-
přivnice druhá, v případě, že Karviná vyhraje,
bude třetí. Jičín v čele s Tomášem Babákem ale
od počátku tahal za delší konec, bez problémů
zápas dotáhl k vítězství 28:23 a stal se mistrem.
Kopřivnice se radovala z druhého místa,
Karviná se musela spokojit s bronzem.
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Házenkářský dorost vybojoval mistrovské stříbro

L u b i n a (jfk) – Fotbalisté Lu-
biny vybojovali v nedělním 22. kole IV.
třídy mužů vítězství na hřišti Bernartic,
a v tabulce jim tak stále patří čtvrtá
příčka. Lubina sice v poločase vedla
uspokojivých 3:1, domácí ale během
následujících patnácti minut dokázali
srovnat a začínalo se znovu. Nakonec
ale slavila úspěch bojovnost Lubiny,
která se zvedla a odvezla si vysokou vý-
hru 6:3. O dvě branky Lubiny se po-
staral Boháč, po jedné vstřelili Žárský,
Šula, Rejzek a Marek.

Ženy téhož klubu ve středeční do-
hrávce porazily poslední, přesto kvalitní
Slovan Ostrava 2:1 (Marková, Naiza-
rová), a v neděli, rovněž na svém hřišti,
podlehly 1:2 (Michnová) vynikajícímu
Hlučínu, jemuž patří čelo tabulky.
S Ostravou se Lubina s náhradnicemi
v sestavě poněkud trápila, přesto do-
sáhla tří bodů, naopak s Hlučínem ode-
hrála výborný zápas a k zasloužené
remíze jí chybělo opravdu málo. 

Lubina úspěšná
v Bernarticích

FC Kopřivnice – S. Sedlnice 4:2 (2:1)
K o p ř i v n i c e  (jfk) – I v silně

kombinované sestavě si fotbalisté Ko-
přivnice připsali v sobotním domácím zá-
pase tři body. Po dlouhé dešťové pauze,
která soutěž na čtrnáct dní zastavila, po-
razili ve 24. kole okresního přeboru mužů
dosud šesté Sedlnice 4:2, a stále jim tak pa-
tří druhá příčka.

Kopřivnice začala dobře, ve 22. mi-
nutě vedla po brankách Kapsy a Kostel-
níka už 2:0, pak ovšem polevila a navíc se
projevil odchod Michala Mičky ze hřiště,
který se v 15. minutě zranil. Sedlnice tak
ve 27. minutě dosáhly snížení, pak ale byla
až do konce poločasu k vidění jen hra od
šestnáctky k šestnáctce. Do druhé půle vy-
rukovaly Sedlnice s pevnou obranou

a snahou o brejky. Kopřivnice toho v té
době mnoho nevymyslela, více jí začalo
být vidět až po sedmdesáti minutách hry.
Iniciativa jí v 77. minutě vynesla třetí
branku, kterou po rohovém kopu Paly
vstřelil hlavou Kostelník. Sedlnice
reagovaly otevřením hry a rychlou
odpovědí. Nejprve trefily jen břevno, ale
v 82. minutě z rychlého přechodu do útoku
snížily na 3:2. Ofenzivnější pojetí, které
bylo k vidění v posledních patnácti minu-
tách, ale vyneslo šance nejen jim, v 86. mi-
nutě se dostal do brejku Jalůvka a defini-
tivně zajistil Kopřivnici vítězství.

„Jsem spokojen s výsledkem a počtem
vstřelených gólů. Celkově jsme i přes
spoustu marodů nepředvedli špatnou hru,
jen mě mrzí pár výpadků, kdy jsme pře-

stali hrát,“ komentoval utkání trenér Ko-
přivnice Milan Svoboda. Jeho svěřence
teď čekají perné týdny. Až do 23. června
je čeká zápasový program středa – neděle,
aby stihli odehrát všechny zápasy odlo-
žené kvůli vytrvalým dešťům.

Ve stejném kole se vůbec nedařilo
Štramberku, který prohrál v Trojanovicích
vysoko 0:7.  

Branky Kopřivnice: 15. Kapsa, 22.
a 77. Kostelník, 86. Jalůvka. Sestava Ko-
přivnice: Václavík – Pokluda, Feilhauer,
Mička (15. Zapletal, 68. Jalůvka), Dražkovič
– Pala, Kurečka, Březina, Mikolanda – Kapsa
(75. Jaroš), Kostelník. Pořadí po 17. kole: 1.
N. Jičín B 53 b., 2. Kopř. 40 b., 3. Kunín 37
b., 4. Trojan. I 35 b., 5. Jeseník 33 b., 6.
Mořkov 28 b., 7. Skotnice 27 b., 8. Sedlnice
27 b., 9. Štramberk 26 b.... (Kopřivnice,
Jeseník a Štramberk mají zápas k dobru). 

Fotbalisté po výhře nad Sedlnicemi stále druzí
O s t r a v a (jfk) – Na skvělé třetí místo

se v závodě na 800 m při Zlaté tretře v Os-
travě-Vítkovicích prosadila Lenka Masná,
odchovankyně kopřivnické atletiky běhající
v dresu Olympu Brno. Na mítinku, který se
konal ve čtvrtek 27. května, v závěrečném
spurtu nestačila pouze na Holanďanku
Yvonne Hakovou, která se v čase 2:00,53
min. stala překvapivou vítězkou, a Litevku
Egle Balciunaitéovou, jež s Hakovou ve
finiši prohrála o dvě setiny. Masná dosáhla
cíle ve svém nejlepším letošním čase
2:01,06 min., kterým vylepšila pět dní staré
maximum z extraligy o dvaadvacet setin.

„Mohlo to být ještě lepší, prakticky
celé druhé kolo jsem běžela ve druhé
dráze,“ trochu litovala toho, že nestlačila
čas pod 2:01. Zároveň ale připomněla, že

je ráda za limit na ME, který splnila už před
týdnem. „Mám díky němu klid na závody
i přípravu,“ dodala.

Zlatá tretra byla stejně jako loni vy-
prodaná. Jejím největším lákadlem byl be-
zesporu světový rekordman na 100 a 200 m
Usain Bolt, který se v Ostravě pokoušel
o překonání světového rekordu na netra-
diční trati 300 m. Za časem fenomenálního
Michaela Johnsona nakonec v hustém
dešti zaostal o pouhých dvanáct setin.
Z českých atletů se blýskla Denisa
Rosolová ohromujícím vítězstvím a fan-
tastickým časem 50,85 s na čtyřstovce
a Petr Frydrych v oštěpu, který výkonem
88,23 m ze čtvrté série překonal svůj pár
dní starý osobní rekord, a dostal se do čela
letošních světových tabulek.

Lenka Masná třetí na Zlaté tretře

ář

Výsledky Mistrovství ČR mladšího dorostu (Kopřivnice, 29. – 30.
5.): HCB OKD Karviná – TJ Loko Plzeň 30:22 (16:11); KH Kopřivnice –
HBC Jičín 27:27 (10:12); TJ Loko Plzeň – HBC Jičín 16:26 (10:11); HCB
OKD Karviná – KH Kopřivnice 33:37 (17:21); KH Kopřivnice – TJ Loko
Plzeň 28:32 (11:14); HBC Jičín – HCB OKD Karviná 28:23 (16:11). Pořadí:
1. HBC Jičín 5 b. (81:66), 2. KH Kopřivnice 3 b. (92:92), 3. HCB OKD
Karviná 2 b. (86:87), 4. TJ Loko Plzeň 2 b. (70:84). 

Sestava a branky Kopřivnice: Žingor, Janíček, Chalupa, Lipový –
Reček 26, Krčmář 1, Kroča 17, Mička 3, Podhráský 1, Pola 1, Karban,
Kahánek 17, Gřes 16, Dostalík, Tížek 4, Žižkovský 6, Fila, Dobrovodský,
Šustala, Krpelík, Bača. Trenér: Michal Mayer. Asistent: Daniel Prepsl. Ved.
družstva: Pavel Žižkovský. Nejlepší střelec M ČR: T. Babák (Jičín) 38
branek. Nejužitečnější hráč M ČR: T. Babák (Jičín).

Kopřivnické spojce Adamu Rečkovi se na šampionátu mladšího dorostu střelecky nejvíce povedl zá-
pas s Karvinou, v němž dal třináct branek.                                              FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ
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Lenka Masná vybojovala na Zlaté tretře třetí místo v běhu na 800 me-
trů.                                                         FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Ihned po dekorování následovala

oslava, při které nechyběl dort

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Ta
vzpomínka na zisk titulu mistra ČR
v házené je ještě čerstvá. Trenér Jan
Martínek jej s týmem starších žáků
vybojoval před rokem v Karviné,
kde si Kopřivnice dokázala poradit
s celou špičkovou konkurencí. Po
roce jede jeho družstvo na šampi-
onát, kde se utká šest nejlepších
celků ČR, znovu. S jakými ambi-
cemi?

„Určitě tam jedeme s tím, že se
chceme porvat o medaili. Když
nějaká bude, tak budu spokojený.
Reálné je třetí místo, které by
vzhledem k průběhu ligy bylo i za-
sloužené. Nebude to ale nic
jednoduchého,“ říká před mistrov-
stvím, které se koná 4. – 6. června
v Karviné, Jan Martínek.

Mluvíte o medaili, ale ne
o titulu. Vzhledem k průběhu
Žákovské ligy, v níž jste ze čtyřia-
dvaceti zápasů utržili pouze dvě

porážky, ale logicky můžete my-
slet nejvýše...

Když vezmu výsledky v jarní
části SM ligy a porážku od Plzně
v posledním kole Žákovské ligy,
tak si myslím, že je úspěch už to,
že jsme se letos na mistrovství
znovu dostali. I proto říkám, že
budu rád za jakoukoliv medaili.

Koho považujete za největ-
šího favorita?

Určitě Plzeň a Karvinou. Ta má

letos silnější kádr než my a podruhé
si to doma nenechá ujít. Počítat se
ale musí i s bojovnou Ostravou,
překvapit mohou České Budějo-
vice a Nové Veselí, takže je to ote-
vřené. Každopádně tři vítězství by
při systému každý s každým měla
na medaili stačit.

Mistrovství ČR žáků se
v Karviné konalo už loni. Proč je
pro letošek pořadatel stejný?

My pořádáme přebory mlad-
šího dorostu a do starších žáků už
jsme jít nemohli. Nové Veselí
podalo sice přihlášku, ale jen pod-
mínečnou, takže přednost dostala
Karviná.

Co by vám mohlo cestu za
medailí zkomplikovat?

Máme problém s šíří kádru.
V domácím zápase s Karvinou,
který jsme dohrávali bez tří hráčů,
jsme se o tom přesvědčili. Pokud
budeme naprosto kompletní, tak

jsme schopni s ostatními hrát. Je to
ale i o maximálním nasazení
a štěstí.

V tuto chvíli se potýkáte
s nějakými zraněními?

Momentálně jsou zranění dva
hráči, ale snad se to dá dohromady.

Je svými kvalitami srovna-
telný letošní tým s loňským?

Loni jsme měli dva kvalitní
gólmany, letos máme v bráně
bývalého hráče z pole. To nám
chybí. O úzkém kádru už jsem
mluvil, s ním souvisí to, že chybí
tlak v tréninku i zápasech. To
všechno jsou důvody, proč nemu-
síme být letos úplně top.

Co naopak může hrát ve váš
prospěch?

Dlouho hra stála na jednom
hráči, teď už hrajeme více
kolektivně. Navíc věřím, že atmo-
sféra mistrovství kluky vtáhne a že
tomu dají všechno.

Také starší žáci touží dobýt na šampionátu medaili


